O6paboTka pe3bbbl

Pe3bb0Bbiit MHCTPYMeHT Korloy Inc. koMnaHuv UMeeT A0CTaTOMHON LUMPOKYHO HOMEHKNATypy.
MoasonAeT obpabaTbiBaTh peabibl pasnuuHbIX reOMeTPUYECKUX CTaHaapToB,
1 camble pasHoobpasHble MaTepuarnsi




Cucrema 0603Ha4YeHuns
Aep)XaBoK Asl Hape3aHus
pe3b0Obl

D02 Cunctema o603Ha4eHns CMI1
D02 Cucrema 0603Ha4eHVIsI Aep>KaBok

TexHuyeckue pekomeHgauum
ONA Hape3aHus pe3bObl

D03 TexHuyeckue pekoMmeHgauum ons
Hape3aHusl pPe3bL0obI

D09 OcCHOBHbIE CTPYXXKONOMbI NS
pe3bboBbix CMI1

CMI1 onsa Hape3aHus pe3bobl
D10 YHuBepcanbHbIn npodunb 60°

D11 YHuBepcanbHbI npodunb 55°

D12 Metpuyeckuin npocgunb ISO

D16 AwmepukaHckun npoguns UN

D18 T[pocunb ButBopaa

D22 Tpy6Has pesbba. bputaHckun ctaHgapT

D22 TpybHas pe3bba. MexxaoyHapoLHbIn
cTaHgapT

D23 TpybHas pesbba. MexxaoyHapoLHbIn
ctaHpapt Dryseal

D23 Kpyrnas pesbba DIN405
D24 TpaneuunganbHas pe3sba DIN103

CMIN pns Hape3aHus pe3bobl
D24 AwmepukaHckuin ACME

D25 Stub ACME

D26 [ronmoas pe3bba UNJ

D28 AmepukaHckuin Buttress

D28 bputaHckun Buttress

D29 Metpuyeckuin Buttress

D29 API

D30 Cranpgapt API Buttress Casing

D30 Cranpgapt APl Round Casing & Tubing

D30 Pesbba kBagpartHas crieuyarnbHas

Hep>xaBKu ons Hape3aHus pe3b0obl

D31 [epxxaBku Ans Hape3aHWs Hapy>XHOWN Pe3bObl
D32 [Lep>xaBku ons Hape3aHusl BHYTPEHHEN pe3bobl

D33 [epxaBku ¢ TaHreHuuanbHbIM KpenneHnem CMI

®pe3epoBaHue pe3b0bl
cO6opHbIMU hpe3amum

D34 TexHu4yeckne xapakTepuCTUKN NHCTPYMEHTa
PpesepoBaHre pe3bobl

D44 TnactuHbl Ans pesepoBaHnst pe3bobl
D49 ®pesbl 4ns 06paboTky pe3bobl

PpesepoBaHne pe3bobl
LesibHbIMU pe3bbocpesamu

D50 TexHu4yeckune xapakTepucTukn peanbodpes

D51 LenbHble pesbbodpesbl




D Cuctema 0603Ha4YeHUs1 AepXXaBoK AN Hape3aHus pe3bobl

E R H 10 (N) - 11 (C)

Tun EanpaBsnenue

LepXaBKu nopaum HazBaHne

Ovametp
XBOCTOBMKa

OnopHas
nnactuHa

Cuctema
KpenneHus

HomuHanbHas
ANVHA NNacTUHbI

o Tun gepxxaBku

AvameTp XBOCTOBMKA

:

e HomuHanbHas gnvuHa nnacTuHb!

- 5

E : HapyxxHas obpaboTka
| : BHyTpeHHsis obpaboTka

e EanpaBneHue nogaumn

R : MpaBas nogaya
L : JleBasi nogaya

[ - HapyxHas o6paGoTka
8,10, 12, 16, 20,
25,32, 40,50

- BHyTpeHHss 06paboTka
10,12, 13, 16, 20,
25, 32, 49, 50, 60

* O6patuTechb K crneundukaumm ons
XBOCTOBUKA AVAMETPOM HbopMaLmm

11 : d=6.35

Al
16 : d=9.525 ]
22 : d=12.7 \ 4

d
27 : d=15.875

e HasBsaHue
R

6 OnopHas nnacTuHa
() -

o Cucrtema KpenneHus
3111(C)

H : Oepxxaska

He noka3saHo : TpebyeTcs onopHasi nnacTuHa
N : He TpebyeTcs onopHas niacTHa

He nokasaHo : [pyxmum BUHTOM
C : NnpmXnm CBepxy

Cucrema 0603Ha4YeHUs fep)xaBokK

E R M

Tun

AepXKaBKu Wcnonxexne

Bup nepegHein
NOBEPXHOCTMN

16 -

F'eomeTpuyeckue
pa3smepbl CMIN

1.5

LLlar pe3b6bl

1SO

CTaHpapTbl pe3bo

o Twvn nnacTuHbl

0 FeomeTpuyeckmne paamepbl CMIM

13-

e CraHpapTbl pe3b6

E : CMIT gns Hapy»xHo 06paboTkut
| : CMIN onst BHYTPEHHE 06paboTku

9 WUcnonHeHne

11 : d=6.35 N
16 : d=9.525 .
22 : d=12.7 \

27 : d=15.875 d 4

R:lpasoe L:nesoe

niaacTUHbI

<Gn>

<Mmin>

e LUar pe3b6bi
-

e Bup nepepHelt noBepxHOCTU

[MonHbIn npodunb

HenonHeIin npodunb

Crtpyxkonom: Tun M

MM Konusecrso MM Konusecreo
035-60 72-3 A 05-15 48 - 16
AG 0.5-3.0 48-8
G 175-30 14-8
N 35-5.0 7-5
Q 55-6.0 45-4

YHuepcanbHbIi npotuns 60°

YHnBepcanbHbIA npodunb 55°

Metpuueckuin npodunb ISO(MonHbin npodus)
Awmepuikackuit npodunb UN (MonHblit npodune)
UN, UNC, UNF, UNEF

[Mpocunb Butsoppa (MonHbiin npoduns)BSW, BSF, BSP
British Standard Pipe Peabba (MonHbii npocuns) BSPT
National Pipe Peab6a (MonHbiii npodnns) NPT
National Pipe Peas6asKDryseal (MonHblit npodinsib)
NPTFRound DIN 405

Trapez DIN 103

AmepukaHckuii npoduns ACME

Stub ACME

UNJ

AmepukaHckiin npodpunb Buttress

British Buttress

Metric Buttress-Sagengewinde

API

AP Buttress Casing

API Round Casing & Tubing

Extreme Line Casing




TexHUYecKne pekoMmeHAaLUN Ans Hape3aHus pe3b6bl D

@ TexHn4yeckune XapaKTepucTtukun p93b6bl -
Hapy>Hbiii guameTp pesb6bl
HapyxHas pe3b6a HapyxHas [InameTp BOOBPaXAEMOro LMMMHAPA, OM1CAHHOMO

Peab6a, 06pasosaHHas Ha HapykHOM MOBEPXHOCTH. pesbba BOKPYT BEPLUMH Hapy>KHO gesbﬁm WM BINCAHHOTO BO
BMaVHbl BHyTPEHHEl peabObl.
B 3aB1CUMOCTY OT (hOPMbI MOBEPX HOCTY, PasANHatoT an YTPeHHeN pe3

LUnMHOPUYEeCKne 1 KOHNYeCcKne pesbﬁbl. CpeAHVIﬁ J.'I.I/IaMeTp pe3b6bl

Major@ — | <«—! [nameTp BOOGPaXKaeMoro LNMHEpPa, COOCHOO C

'«— Pitch@ — pe3b6oit LnHapa, 06pasytoLLas KOToporo nepecekaeT
npodub pe3bbbl B TOUKE, FOE WMpUHA KaHaBKM paBHa
NOMOBIHE HOMWHABHOTO LLara Peabobl.

Pa6ou4as BbicoTa npocunsa

BbicoTa COnpUKOCHOBEHWSt CTOPOH Mpodunst
Hapy>XHOW 1 BHyTPeHHel pe3b0bl B HanpaBneHu,
NepreHaVKYSPHOi K 0CK pe3bbl.

BHyTpeHHU gnameTp pe3bobl

Yron
j pe3b6b [nameTp BOOGpaXKaemMoro LnnHaApa, BvicaHHoro BO
BraauHbl HAPYXXHO Pe3bBbl N B BEP LUMHbI

3 Yron BHYTPEHHEN pe3bobl.
nogrema
pe3blbl Yron nogbema pe3b6bli

Yron, o6pa3oBaHHbIi KacaTesibHO K BUHTOBOMN
JIMHWN B TOYKE, NieXXalLieil Ha cpeaHem vameTpe pessibl,
1 MJI0CKOCTbIO, NEPrEHANKYISAPHOI K 0C/ pe3b0bl.

LUunuHpgpuyeckas pesbba

MoBepxHOCTb, 06pa3oBaHHas NpPU BUHTOBOM
LBIDKEHNM MIIOCKOTO KOHTYPA MO LMMHAPUYECKON
NOBEPXHOCTW.

PaccTosiHve mexay 6rvkaimmm
OfHOVIMEHHBIMV BOKOBBIMY CTOPOHaMI
npocurs, [BYX COCEOHVX BUTKOB, U3MEPEHHOE
BAO/b OCW, ONPeAensieTcs B MAIMMETPAX (MM)
WM KONMMYECTBOM HUTOK Ha OAMH AtoiiM Yricrno
HuTOK/1".

HomuHanbHbIi guameTp

[lnameTp, OTHOCUTENBHO KOTOPOro YCTaHaBMBaOT

BEPXHYIE W HVXHIIE MPEAENbHbIE OTKIIOHEHS BHyTpeHHss pe3bba KoHuyeckas pe3bba
ameTpa. i
avameTp: Pesbba, 06pa3oBaHHas Ha BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTY. lOBERXHOCTS, OBPASOEEHHAR NP BHHTOEOM EHKEHIN
M/IOCKOr0 KOHTYpa Mo KOHUYECKOI MOBEPXHOCTH.
JleBas pe3b6a MpaBas pe3b6a Yron nogbema pesbobl ()
Yi Xop, pe3b6bl, t
pesl
nXd2
Peabba, 06pa3oBaHHasi KOHTYPOM, Peab6a, 06pasoBaHHas KOHTYPOM, Xop pe3bobl
BPaLLAMOLMIMCS MPOTUB YaCOBOI CTPESKN BPALLAIOLLMMCA M0 HACOBOW CTPeSKe .
11 NepeMeLLAIOLLMMCS BIOMb OCU 11 MepeMeLLIIOLLIIMCS! BAOST OCH gg&;ﬁm‘x;ﬂeﬁzga':I’Kgglmx”noﬂ:°”M§;:b'mm
B Hanpas/eHny OT Habnaarens. B HanpaeneHw ot Habniogarens. Ecv npu omHON 11 TN >K§%V|HT03<?|7| oBe 'xupocrﬂ Hanw'asneumm
Bce neBble pe3bbbl 0603Ha4a0TCs ee 0603HaYeHIM OTCYTCTBYIOT 0COObIE ng A s R b i b
¢ nomeTkon LH. MOMETKM, TO NPUHSATO CYUTATb, YTO OHa (. P .
npasasi.
@ MHOI‘OSaXOAHaSI pe3b6a » [oBepXxHOCTb, 06pa3oBaHHast Mpt BUHTOBOM [ABVIKEHNM BOMbLLE YEM OOHOMO MIOCKOrO

KOHTYpa no Lll/lﬂMH,IJ,pM‘-IeCKOI;I AN KOHUYECKON NOBEPXHOCTHW.

OpHo3axopHas pe3bba [iByx3axopHas pe3b0a TpexsaxogHas pe3bba

cmona

(») Npodunb pe3sbObI

i HenonHbiii npocuns CMI
HenonHbiii npocouns CMM MonHbiit npocbuns CMI MonHei npod)u{lb CcMn ans hopmmpoBaHus
1S LLAaroB BbICOKOW TOYHOCTHN HapYXXHbIX PaaNycoB pe3b
¥ —t

Mpv Hape3aHn pe3bBbl HEMoMHbIM Mpy HapesaH1 peabGbl NOMHBIM Mpy Hape3aH PesbBbl MOHbIM Mpy HapesaH peabGbl HENOMHbIM
npocpunem CMI He Npou3BoAVTCS npochrnem CMI npowasoauTes npodunem CMI o6paboTka npochunem CMI npovnasoanTLCs
06paboTKa Ha PyKHORO AYaMeTpa, OfHaKo 06patoTka Hapy»HOro AnameTpa, OaHaKo HapyHOro [MaMETPa NPOVISBOMMTECS 06paboTka MosHOro MPO s BriagyHb!
CMT MOXKET BbiTb MCTIONIb30BAHA S CMI He MOXET 6bITb MCMONb30BaHa Aist BCTIOMOrATEbHbIM 3YGOM, pe3b0bl 11 GOPMIPOBAHIE HAPYXHBIX

LUIVPOKOrO AVaNa30Hb LLAroB Peast. pivd PayCOB BEPLUMHI. B OCHOBHOM,
KaXaomy Luary CoOTBeTCTBYeT CTPOro HTO 00ECMEOHMBACT BbICOKYIO TOHHOCTL MPUMEHSETCA ANA TpaneLenaansHsIX
onpepeneHHbiii npodb pessobl. Lara. npodunei.

LLIMPOKOro Auanaso Hbl LWaros pesb6.




D TexHM4yecKue peKomeHaauun Ans Hape3aHus pe3bobl

%

4

(») Pe3b6a Turning Method

Pe3bba CMI n gepxaBKkun BpalueHne HanpaBneHue nopaun HanpaeneHue BuHTa pe3bObl PucyHok Ne
Mpasas HapyxHast EX RH MpoTuB Yacosom CTpenkn Mpasas Mpasas
pesbba EX LH Mo yacoBon cTpenke JeBas JleBas
Mpasasi BHyTpeHHss IN LH MpoTuB Yacosoil CTPenku Mpasas Mpasas
peabba IN LH Mo yacoson cTpenke JeBast Jesas
JleBas HapyxHast EX LH Mo yacoson cTpenke Mpasas Mpasas
peabba EX RH MpOTUB 4acoBOIl CTPENKMA esas Nesas 6]
JleBast BHyTpeHHSIS IN LH Mo yacoBoi cTpenke Mpasas lMpaBsas
pessba IN RH MpoTVB YacoBoN CTPENKU JeBast JeBast 8]
HapyxHas peab6a RH HapyxHas pesb6a LH
() ()
A
BHyTpeHHasA pe3b6a RH BHyTpeHHss pe3bba LH

<=

@ Yron nopbema
pe3b6bI(f)
)

* Yron nogbema pe3sobl
PaCcCUnTLIBAETCA MO
cnenytoLLei dopmyne:
PxN
mxD

g=tan

B - Yronnogbema,(®)
P - War, Mm
N - Konnyectso 3axonoB
D - CpepHuin pnameTp
pe3b0bl, MM
P xN - Xog pe3bbbl, MM

® Yron nogbema pe3b6bl MOXHO
onpenennTb No HoOMorpamme.

-

-

Homorpamma gns onpegeneHusi yrna nogbema pesb0bl

BEMYVHON Npu Nto6oiA
KoMOGUHaLn CMIM
1 NOAKAAHON MACTUHI.

Pitch P* Pitch P*
o [mm] 5 & 3 p=2 [tpi]
Feed towards s 12 ‘ ‘ ‘ /
the chuck & 1 S
E F - 10} Special A /
B Toolholders /
Standard 5 E 9
ehx angle 2 E = 8
o Ty /
5@5@ ] L==las
8 o 6
k] -
15 s = 5 7/ -
Stankdard Iololholder angle s 8 4 o
pocket angle s T //
=2 = L1
£ 3 : =
S = 2
3 E = |/
&35 !
0 Pitch diameter [mm]  —-
B -
Feed towards £ 1 50 100 150 200
the tailstock 5 5
~ = -
S & 3
Reversed 2 Sk - ™
—8 helix angle E’ £ B: N
= = 5 Ny
=1l 6
5 wlg 8L g 7 ~]
. Shim T © N
Standard toolholder | gngle 5 o 8
pocket angle 5 B ~
235 9
E § 10+ Special Toolholders N
o =
Bbicora npocpuns H1- & £ % 11 i i i J‘ J‘
ABNAETCHA NOCTOSAHHOU T 12
o s

w o w
o

£=1
s

2.25

2.5

B~
o

N =©O N o O
= NHRZ© Yo
=

ENTIN

o

W WRDO ONOZZEN o
o

n
o

2.25
g=-1"

* [1nst MHOro3axofHbIx pe3bb npumensiite CMI cornacHo wary Hape3aemoi pe3bobl.




TexHUYecKne pekoMmeHAaLUN Ans Hape3aHus pe3b6bl D

(») MeToabl Hape3aHns pe3bObl

PapnanbHoe Bpe3saHue MoguduumpoBaHHoe Bpe3aHue BokoBoe AByXCTOPOHHEe Bpe3aHue
HapesaHue pe3bbl ¢ MEMKIM LuaroM. HapesaHvie pe3bbbl ¢ KPYMHbIM LLArom HapesaHvie pe3bbbl C KpYMHbIM LLIAroM.
MpocToTa MeToaa. (meree 16 HUTOK/ArONM). IMpumeHnm ans 06paboTkv MaTepuanos
%\\ Bbicokast TOYHOCTb MpOuns. [MpumeHum ans 06paboTky MaTepuanos 00pasytoLLX CIMBHYIO CTPYXKKY.
’f MosblLeHve cToitkocT CMI Gnaroaaps -3 C HU3KO TBEPAOCTHIO. ‘ f [NoBbILLIEHE CTOMKOCTY 3a CHET
PaBHOMEPHOMY PACTIPEaENIeHI0 \ CHvxeHe BUBpaLW. PaBHOMEPHOIO M3HOCA PEXKYLLMX KPOMOK.
HarpysKi1 Ha 2 € pesxyLLyie KDOMKH. KoHTponvpoBsaHue HanpasneHns CHikeHme B1OPALIAN.
cxofia CTPYXKI. KoHTponvpoBaHye HanpasneHns
HepasHOMEPHI MBHOC PEXYLLIEN KPOMKI cxopa CTPY>XKU.
Bbicokas aththeKTVBHOCTb NPy Hape3aH
TpaneLenaanbHbIX pesso.
(*) MnacTuHa onopHas
T
s o d 9525 127 15.875
E ¢ 1| Paswe
E% ATE Al E’S" nnacrmfbl
ag 293 L 16 2 27
'S % gas
= o
\g£ 5 E § HepxaBka ER(L)H IR(LH ER(L)H IR(L)H ER(L)H IR(LH
og L §
(]
E - E Kop, 3aka3a ATE16 ATI16 ATE22 ATI22 ATE27 ATI27

* CTaH,El,apTHbIe OMOpPHbIe NNACTUHbI UMEIOT YroJ1 HaK/IoHa 1.5

@ XapakTtepuctuku mapok cnnasa CMI

Mapka cnnaBsa PekomeHpauuy no npuMeHeHuo 1 husnyecxme XapakTepucTukm Tun npumensiembix CMI

e Mapka cnnasa ¢ nokpbituem PVD
- LLinpokasi yH1BepcansHOCTb MPUMEHERUS
- Wicnonb3oBanue Tonbko ans narotosneHns CMIT co cTpyxkonomamu.
PC5300 B N ERM/IR
- BbICOKas NPOUHOCTE 3a CHET MENKOIEPHNCTON CTPYKTYPbI. CMI CO CTPYXKOMOMOM
- Bbicokast yCTON4MBOCTb K OKUCANTENBHOMY U3HOCY 0BYCNOBNEHHAs Hanmyuem
NOKPbITUEM Ha ocHoBe TaiN
- Bbicokasi U3HOCOCTOMKOCTL NPy BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTke.

¢ LLinpokas yHMBepcanbHOCTb NPUMEHEeHUs
- BbicoKasi N[pOYHOCTb 3a CHET MENIKO3EPHUCTON CTPYKTYPbI.
PC3030T - Bbicokasi M\3HOCOCTOMKOCTb 3a CHET MOK| TaiN ER/IR
pbiTuem Ha ocHose TaiN. CMI 63 cTpyxKonoma
- Boicokas athheKTBHOCTL NMPYMEHeHNs Npi 06paboTke HEPXKABEIOLWMNX CTanen u
MaTepuanos C NOBbILLEHHOV TBEPAOCTbLIO.

(>) O6nacTb NpMMEeHeHNs MapoK criaBa

o
A
Y
e 7

1SO O6pabaTbBaemblii MaTepuan

YrnepopnCTble CTanu, neruposanHbie S R0
CTAM, CTABHOS JTEE o PeoT

Hep>xaBetoLLpe cTanu, xxaponpoyHble PC5300 |
CTanw, TNTaHOBbIE CriaBbl PC3030T

Uyryv, anownsmessie 1 e




D TexHM4yecKue peKomeHaauun Ans Hape3aHus pe3bobl

'@

]

6

(>) PekomeHpaumm no BLIGOPY CKOPOCTY pe3aHus

Vp, M/MyH
O6pabaTbiBaemMble MaTepuaribl TBeppocTtb, HB PC3030T
HuskoyrnepogucTble (C=0,1 0,25%) 125 115~190
YrnepogucTbie cTanu CpepnHeyrnepopuctble (C=0,25 0,55%) 150 100~175
Bbicokoyrnepoauctble (C=0,55 0,85%) 170 90~155
Bes TepmoobpaboTkmn 180 100~180
|'|VI3KOJ1eFI/IPOBaHHbIe CT%JWI 3aKaneHHble 275 75~140
(nervipytoLLvie anemenTsl < 5%)
3akaneHHble 350 70~135
BbICOKONErMpoBaHHbie CTanu | OTOXOKeHHsle 200 80~120
(nervpyroLLivie anemeHTbI> 5%) 3akaneHHble 325 50~100
. HuskonervposaHHble (nervpytoLume anemeHTbl <5%) 200 70~130
JlueitHble cTanm
BbicokonermpoBaHHble (nervpyoLuye anemeHTbl >5%) 225 60~120
DeDn/THbIE HeDXABEIOLAE CTATMN Bes TepmoobpaboTkun 200 70~130
op P . 3akaneHHble 330 50~95
AVCTEHITHbIE HeDXBEIOLIME CTAM CpefHee cogeprxaHuie aycteHucTa 180 80~120
Yy P u Bbicokoe copep>xaHue aycteHnTa 200 30~100
JluTeitHble theppuTHble Bes TepmoobpaboTkum 200 90~120
HepXasetolue cTanu 3akasieHHble 330 65~110
M JIuTeitHble ayCTeHUTHbIE AyCTEHUTHbIE 200 85~110
HepXasetowue ctanu 3akaneHHble 330 60~100
OTOXOKEHHbIE (Ha OCHOBE >kenesa) 200 45~60
T CTyp— YnyuLueHHble (Ha OCHOBE >kene3a) 280 30~50
ponp OTOXOKEHHBIE (HA OCHOBE HUKENs Unn KobanbTa) 250 20~30
Yny4LleHHble (Ha OCHOBE HUKENS Unu KobanbTa) 350 15~25
TUTaH U TUT2HOBbIE CTINABI Yuetoin Ti 99,5% 400Rm 140~170
Cnnasbl a+b 1050Rm 50~70
CTan v CrinaBbl MOBBILIGHHOM TBEPROCTH |  3aKasieHHble 55HRC 45~60
DeppuUTHbie (CTPYXXKA Hagoma 130 70~120
KoBkue 4yryHbl PP (cTpy )
MepnuTHble (CTyneHyaTas CTpykKa) 230 70~120
Hunakuin npegen NpoYHOCTM Ha paspbiB 180 70~130
Cepble YyryHbl . P P pase
Bblicokuin npegen NpoYHOCTUN Ha paspbiB 260 60~100
QepputHoe 160 125~160
Mopucroe x
opicroe Hene3o SG MepnnTHoe 260 90~120
KOBKIE anioMMHIeBbIe CTITABbI Bes TepmoobpaboTku 60 100~250
YnyulueHHble 100 80~180
JnTeliHble 75 200~400
ANOMUHVEBbIE CNTaBbl JInTelHble 1 yNyyLIEHHbIE 90 200~280
JnteiHble Si 13 22% 130 60~150
M enHbe CTna NatyHn 90 80~120
b U MefHble Crnasbl
eA A BpoH3bl 1 HeoCBMHLOBaHHas Mefb 100 80~120
(») PacueT ckopocTu pe3aHuns
n / ’
_vex1000 _mxDxn l’
X
mxD 1000 WA
n - Yacrtota, 06/MuUH
vc - CKOpoCTb pe3aHusi, M/MUH
D - QuameTp 3aroToBKu, MM
@ PekomeHaauum no BbIGOPY YMcCna NPOXOAO0B AN Hape3aHUs pe3bobl
MM 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00 4.50 5.00 5.50 6.00 8.00
LWar |
Tacno 48 32 24 20 16 14 12 10 8 7 6 55 5 45 4 3
KomyecTso npoxogos|  4~6 4~7 4~8 5-9 | 6~10 | 7~12 | 7~12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18 | 11~19 | 12~20 | 12~20 | 12-20 | 15~24

% OpuH rnybuHbI pe3aHns paccunTLIBAETCS MO ObLLe Fy6GrHON Pe3Kkun pasaeniTb Ha Bpemst 06paboTku
ex) ER16-1.51SO, Hmin 0.92: Ecnn obpa6oTtka 10times, oauH rnybuHbl pesaHns sensetcs 0,092 (0.92/10)



TexHUYecKne peKkoMmeHAaUUN Ans Hape3aHus pe3b6bl D

(>) Mpumep pelueHUs CTaHAAPTHON TEXHONOMMUYECKOI 3a[a4M N0 Hape3aHMIo Pe3b0bi

n BbiGop meTopa
Hape3aHus pe3bobl
<4

TexHonornveckas 3agava

Pe3b6a : HapyxHasa npasaa 1SO Metpuyeckas M40 x 2,5
Ob6pabarbiaembliii MaTepuan : Crans 40X

M40 x 2.5

YcTaHaBnvBaem npasyto nogaqy Beibupaem CMI
1 [EpEXaBKy NPaBoro VCMoJIHEHNS

n BbiGop CMI1 Bbibupaem CMI1: ER16 - 2.5 ISO
Paamvepbi CMM | Lllar 0O6o3HaueHme Mozt 20 [lepanka
d MM RH (RH) RH (RH)
9.525 25 ER16-2.51S0 ATE16 ERHLIC-16

Boi6rpaem gepx<asky : ERH 25 - 16

ﬂ Bbi6op aepxaBku M
0
L L d

XapakTepucTki | 0GoanaueHe Pa3mepbl AEpXKaBKu, MM
d RH (RH) H=h w s L 0
@ 9.525 ERH25-16 25 25 25 1536 30

n Onpepenutb Yron HakJ1IoHa

H =L TeT oo la () o s 6170 3 E (e )5 | BoiGupaem onopHyto niactuHy : ATE16

Llar P+ LLlar P+ Yron HakJ10Ha OMOPHOM NNACTUHbI 1.5°
[mm] 5 4° 3° =2 [Hucno warokHa 1] g = " 9505
12 / 2% Pa3amep niacTuHb :
11 C 125 L 16
! 8 3 0G6o3HaueHne ATE16
8 / 35
7 / 1 4
6 / A 45
i / e BbiGop Mapku cniiaBa v CKOPOCTM pe3aHust
7
3 /, 74 9 Bribupaem mapky crinasa : PC3030T / Bribupaem ckopocTb pesanus : 140m/miH
2 / 14
1 18 TeeppocTtb, HB
V4 o OGpaGaTbiBaemble Matepuanbl HB
0 8=0 PC3030T
50 100 150 200
War(Hviamerp, ) HuskonervposanHble| bes TepuooGpacoTku 180 85~145
Mpy nomoLLM HoMOrpammbl onpefensiemM, 4To npu ware 2,5 Mm (nermpy»gimagaﬂemeﬂ'rM 3akaneHHble 275 75~140
(10 HuTOK /1") M cCpepHeM anmeTpe pe3bbbl 40 MM yron nogbema Werblue<5%)
pesb6bl cootBeTCTBYET 1,57°. MpuHUMaeM 1,5°. = 3akasieHHble 350 70~135
Onpeneneuue War MM 1.50 1.75 2.00 2.50 3.00 3.50 4.00
KOJINYeCcTBa NpoxXoaoB HM;‘gIKCﬂgr. 16 14 12 10 8 7 6
KonuyectBo npoxoaos 6~10 7~12 7~12 8~14 9~16 10~18 11~18
Bbibripaem Mapky cnnasa : PC3030T  Bbibrpaem ckopocTb pe3anus : 140M/MuH
n BobiBopg, BbiGpaHHble XapaKTepUCTUKM ISO M40 x 2,5 HapyHasi pe3bba
1. Hanpasnenve nogaun lMpasas
2. CMIN n mapka cnnasa ER162.5 ISO, PC3030T
3. fepxxaska ERH25-16
4. Yron nogbema pessbbl 15
5. OnopHas nnactvHa ATE16
6. CKOpoCTb pesaHus 140 v/MyH
7. Konnyectso npoxopoB 10




D TexHM4yecKue peKomeHaauun Ans Hape3aHus pe3bobl

(») ®akTopbl BAMSIIOWME HA TOYHOCTb W Ka4eCTBO Pe3bobl

JKeCTKoCTb 3aKpenneHns
3aroToBKI

)
O6pabatbiBaemMocTb = s
= Ma‘?epmana % % 3
g g Tun COX ;{{
@
ge [abapyTbl 3aroTOBKM CID 2
oa PR —
39 L o
=
© O
‘§_§ Tun CTpyXKn %2 \@ CeueHie nep>asKin -
S i
TBepaocTb MaTepuana HrC g BbineT pep>xaskut
HB ] — Overhang
M *
Hapy»xHast = Hanuume oTeepcTyst
= WM BHYTPEHHSIS = ons nogsopa COX
©
o Marepwan kopnyca
]
2 ®dopma npodinns [AePXaBKi (TBEPAOCMNABHbIN, {m
= TIETMPOBaHHbIA 1 T.0,), g
e
ToyHOCTb Mapka cnnasa - M -
,A N ="\
2KecTkocTb crcTeMbl Yron, war
cnmng = 11 BbicoTa Npodunst (@3‘ @
: 3 A
I MakcymanbHas yactota
g BpaLLieHUst LUNMHAENst : Papinyc BepumHb! R A’@

[eomeTpusi CTpy>XKosioma = !

(>) Tunosble NPo6neMbI 1 UX yCTpaHeHne

MpoGnema

Bo3moxxHas npuyvHa

PelueHune

YBenuyenue

M3Hoca no 3agHen

Bbicokas ckopocTb pesaHus

Hwn3skas rnybuHa pesHus /
BonbLuoe KonniecTso Npoxonos

> YMeHblUEHIe CKOPOCTU PesaHus / BoiGop Mapki crasa

¢ 6oree BbICOKOI N3HOCO CTOMKOCTBIO
> YBenuueHue rny6uHbl pesaHus

KPOMKY, HapoCT

Manbiin nepegHwia yron

> Bbibop cTpyxKonoma ¢ 60/1bLUMM 3HAYEHIIEM NEPEAHEro yrna

pe3b0bl

o6paboTaHHOM
NOBEPXHOCTMU

HecootBeTcTBME
rny6uHbl npocuns

Mnoxoe kKayecTBO

VIHCTpYMEHT He COOTBETCTBYET BbICOTE
LieHTpoB obpabaTbiBaeMoil 3aroToBKM

Bbicokuin nsHoc CMIM

Hwn3kas ckopocTb pesaHus
Bbicokwii nsHoc CMIMN

Henopxopawmii MeTon Bpe3aHust

> YCTaHOBKa MHCTPYMEHTa COrnacHo OCu LIEHTPOB

CMI He 06pabaTbiBaeT HapyXHbili AMameTp pessbbbl > BbIOOp COOTBETCTBYIOWEro AMameTpa 3a roToBKM

@ noBepPxXHOCTU Hu3Kkas N3HOCOCTOMKOCTbL > [IpUMeHeHVe MapKu crniasa c NoKpPbITUEM
HecTtaburbHoe oxnaxpeHie > O6ecneyeHue ctabunbHol nogaun COX
~—== H .
epaBHOMEpPHbIN . . ; .
o HenpasunbHbIii BbIGOP HaKOHa PEXYLLEN KPOMKI > [paBunbHbIN BbIGOP OMOPHON NNACTHHbI
U3HOC peXyLLel p p pexyLien Kp p p onop!
KPOMKU HenpaeunbHbIi BbiGOp MeTofa BpesaHus > licnonb3oBaHe anbTepHaTVBHOrO METOAA BPe3aHus
Bbicokas rnybrHa pesaHus > YMeHbLLuTe ryOuHy pesanus / yBenndbTe KOM4ECTBO NPOXOA0B
MnacTuieckas HepocTaTo4yHoe oxnaxaeHvie > ObecneveHne ctabunbHom nogayun COXK
Bbicokasi CKopoCTb pesaHust > YMeHbLLUEeHUEe CKOPOCTU pe3aHusi
AecopmauuaCMI ;
Huskas TBeppoCTb Mapku cnnasa > Bbi6op Mapky cnnasa ¢ 60nbLUe TBEPAO CThbto
Manbiin paguyc BepLunHel CMI > [MpumeHerne CMI ¢ 60MbLLMM pagnycom NpU BepLLMHE
Bbicokas rnybuHa pesanns > YMeHbLUeHe FyOIHbI Pe3aHVs / YBENN YeHVe KOMM4ECTBa NPOXOK0B
BbIKDaLMBaHWe HepocTaToyHas Npo4YHOCTbL MapKu crnasa > Bbibop Mapku crnnasa ¢ 60nbLUell MPOYHO CTho
p . HepocTaToyHoe oxnaxneHve > (O6ecneyeHre cTabunbHomn nogayun COX
PeXyLLen Kpomku Huzkas xecTkocTb crctembl CMNL > [loBblLLeHne xecTkocTn cuctembl CMAL,
[loBepeHe [o KaTacTpOhrYECKOro 13Hoca > CBoeBpeMeHHast 3aMeHa pexxyLLen KPOMKH
HanunaHue HenpaBunbHbIil BbIGOp CKOPOCTU pe3aHust > l3meHeHre CKOpOCTY pe3aHus
CT KN .
PyX HenpaBurbHbIN BbIGOP NOKPLITUS > I3meHeHVe B1Aa NOKPbITUS
Ha pPexyLuyo

> CBOGBpeMeHHaﬂ 3amMeHa pe)Kyu.le|7| KPOMKU

> YBenn4yeHre CKOpoCTI pe3aHns

> (CBOeBpeMeHHasi 3aMeHa pexxyLLen KpOMKIN

> [IpyMeHeHne anbTepHaTNBHOMO METOAA BPE3aHNS




OCHOBHbIe CTPYXXKOJIOMbI Anst pe3b6oBbix CMI D

OCHOBHbIEe CTPY>XKONOMbI Ans pe3bo6oBbix CMI

OGLu“e » OKOHOMMNYHOCTb npuMeHeHnsa

» CneumnanbHas reoMeTpUsi PeXXyLLEen KPOMKIU 0BECNEYNBAET YCTONUMBOE CTPY)XKOAPOOGEH e B
XapaKTepUCTUKH LUIMPOKOM JManasoHe NprMeHeHUs

» Bbicokasi TOYHOCTb reomeTpuyeckix paamepos CMIT obecrneynBaeT BbICOKOE KaieCTBO U TOYHOCTb
06paboTaHHON NOBEPXHOCTMN

» YnyulleHHas MapKa criiasa SBAsSeTCs YHUBepcanbHO 1 NO3BONSET adheKTUBHO 06pabaTtbiBaTh
pasnnyHbIX 06pabaTbiBaeMbIX MaTepuanos

Tun Fnapkas nepefHsAs NOBEPXHOCTb PenbecHas nepeaHssi NOBEPXHOCTb
Tun cTpyXKonoma Her Het U
0603HaueHne ER16-1.5ISO ERM16-1.5ISO ERM16-1.5ISO-U
Bup, 06pa6oTKu HapyxHas BHyTpeHHss HapyxHas BHyTpeHHss HapyxHas BHyTpeHHss
BHewHwit
sug CMIN
.(1 1 E
Bug % ;
CTPYXKU \, -
(e
in L\‘M o
T'pynnbi NpuMeHeHns P M,K,N,S P MK B M,K
Tun HasHa4yeHus G M M
- CHUXaeT cunbl pesaHusi 3a cyeT - YnyuwweHve npolecca apobnieHusi u otBoga | - YnyulleHvie npoliecca ApobneHusi U oTBoaa
MOJIOXKUTENBHON FEOMETPUM CTPYIXKKONIOMa CTPYXKKM 32 CHET NPVUMEHEHIS CTPYXKKONIOMA | CTPYXKKM 3@ CHET MPUMEHEHUS CTPY>KKOIoMa
- [oBbILLEHNE TOYHOCTY 06paboTKM - BbiCOKast TOYHOCTb FEOMETPUM PEXKYLLEN - BO3MOXXHOCTb YMEHbLLEHNS KONnyecTsa
XapakTepncTukm | - BoaMOXXHOCTb 06paGoTKM pasnuyHbIX KpOMKM 0BecrneynBaeT BbICOKYIO TOYHOCTb npoxopos Ha 10%-30%
npocuneit peabGbl oGpabaTkizaemoli oBEPXHOCTA - BbICOKas TOYHOCTb FEOMETPIN PEXYLLEH
- BOSMOXHOCTb 06PaBOTKY PasnnHbIX KPOMKY 0BecreynBaeT BbICOKYH TOYHOCTb
MaTepuanos 0bpabaTbiBaemMon NOBEPXHOCTY

(») PeaynbTathl ucnbitaHuit CMI

KORLOY ERM16-1.5ISO [PC3030T] IRM16-2.01SO [PC3030T]
AHanor-KOHKypeHT ERM16-1.51SO [K-Maker] IRM16-2.01SO [S-Maker]
(ObpaGarbigaembiil MaTepian SCM440 STS304
3aroToBka
OcKu3 petanu
CKopocTb peaHust. Mt 63 120
PeXumbl | KOMM4ECTBO Npoxo08 8 9
pe3aHus Bun BpesaHus PapvanbHas nogaya PapnansHas nogava
LLlar pe3b6bl 15 2.0
OxnaxeHue COX COX
KORLOY - KORLOY -
Anaror B | Asaor |
7 -KOHKYPEHT ‘ ‘ ‘ -KOHKYPEHT ! ‘ ‘ ! !
PesynbTathbl UCNbITaHWA 1 %5 ] T T

CrolikocTb CrolikocTb

Bornee Bbicokas CTOMKOCTb. Bonee Bbicokas cTokocTb. Npeay npexaeHue
YcTonumBoe CTpy)xKompotneHme MaKeTPOBaHWs CTPYXXKU B 3HOE 00paBoTKL




D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

T
Yo

)

10

YHuBepcanbHbin npodunb 60°

LLar Pa3amepbl gepxaBku, MM
E 0603H§ueuue - Osoauflueuue - T
F | npagoiCMN |Z| nesoi CMN (3| (um) Hucro | L r X ¢
8 8 HUTOK/1

ER 11-A60 ®| EL 11-A60 05-15  48-16 | 635 11 005 08 09
= 16-A60 ) 16-A60 ®| 05-15  48~16 [9525 16 005 08 09 1
g 16-G60 ) 16-G60 ® | 1.75-3.0 14~8 | 9525 16 027 12 17 t P ST
§ 16-AG60 o 16-AG60 ®| 05-30 48-8 9525 16 008 12 17 | | /‘O’\_)
8 22-N60 ) 22-N60 ®| 35-50 7~5 127 2 053 17 25 f

27-060 ) 27-060 5.5~6.0 45-4 |15875 27 064 21  3A ~ ’_\-/_\H;PV/"“_:

IR 11-A60 ®| |L 11-A60 ®| 05-15  48~16 | 635 11 005 08 09
: 16-A60 [ 16-A60 ®| 05-15  48~16 [9525 16 005 08 09 *rx
z 16-G60 [ 16-G60 ®| 1.75-3.0 14~8 | 9525 16 016 12 17 = oo CHYTPeHHS
2 16-AG60 ) 16-AG60 ®| 05-30 48~8 9525 16 005 12 17 ) m_)
% 22-N60 ) 22-N60 3.5~5.0 7~5 27 2 030 17 25 f
o 27-060 ° 27-060 55~6.0  45~4 |15875 27 030 18 27 A

-@ CMI1 cMOTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannuue Ha cknage

YHuBepcanbHbii npocdunb 60° (Tun ctpyxkonoma M)

LLar Pa3smepbl aepxaBku, MM
E 0603Ha4eHne - 06o3HauyeHne - FeomeTous
F| npaeoiCMN |8|8| nesotCMN || (g om0 | o p
28 S HUTOK/1"
OO (=]
- -9
ERM 16-A60 |®@ 05~15  48~16 |9525 16 005 08 09
® 16-G60 |® 175~30  14~8 |9525 16 027 12 17
g 16-AG60 | ® 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 008 12 17 G R
3 22-N60 |® 3.5~5.0 7~5 127 22 053 17 25
g
T
Hapy>xHast
IRM 11-A60 |® 05~15  48~16 | 635 11 008 08 09
:: 16-A60 |@ 05~15  48~16 |9525 16 008 08 09 -
z 16-G60 | ® 175-30  14-8 |952%5 16 012 12 17 gor
e 16-AG60 | @ 0.5~3.0 48~8 |9525 16 008 12 17
5 22-N60 |@® 3.5~5.0 7~5 127 22 030 17 25 ’_\/_\/_\
o
Hapy>xHas

@ CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannyue Ha cknage

YHuBepcanbHbii npocdunb 60° (Tun ctpyxkonoma U) M

LLar Pa3smepbl gepxaBku, MM
E OGo3sHaueHne | _ OGosHauenue | _ FeomeTous
= | npasodCMM |8 8| nesoiCMN 8| w) Moo | 4, g P
8|83 8 HUTOK/1
- -9
ERM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 008 12 17
% BHyTpeHHss
I &
:
©
T
Hapy>xHas
IRM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 9.525 16 0.08 12 17
g BHyTpeHHsis
z g
)
o
S}
I
@ H
apy>xHas

-@ CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannuve Ha cknape



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

YHuBepcanbHbin npodunb 55°

Lar Pasmepb! AepxaBku, MM
E Oﬁosqueuwe = Oﬁosufaqeuwe = oo T
npasoi CMIN g nesoun CMIN g (M) HATOK/A" d L r % f
-9 -9
ER 11-A55 EL 11-A55 0.5~1.5 48~16 6.35 1 0.05 0.8 09
16-A55 [} 16-A55 0.5~1.5 48~16 9.525 16 0.05 0.8 09 X
-] % < . BryTpestn
T 16-G55 [ ] 16-G55 1.75~3.0 14~8 9.525 16 0.21 12 17 55
é 16-AG55 [ ] 16-AG55 ®| 05~30 48~8 9.525 16 0.07 12 17 L @A
:‘E“ 22-N55 [ ] 22-N55 3.5~5.0 7~5 12.7 22 0.43 17 25 v} ’—\/_\/_\
27-055 27-055 5.5-6.0 45-4 |15875 27 060 20 29 | | | - e
IR 11-A55 @® | |IL 11-A55 0.5~1.5 48~16 6.35 1 0.05 08 0.9 o
= 16-A55 [ ) 16-A55 0.5~1.5 48~16 | 9525 16 005 08 09 I —
E 16-G55 [ J 16-G55 1.75~3.0 14~8 9.525 16 0.21 12 17 ﬁ 55
8_ 16-AG55 [ J 16-AG55 0.5~3.0 48~8 9.525 16 0.07 12 17 O p L
% 22-N55 [ J 22-N55 3.5~5.0 7~5 12.7 22 0.43 17 25 X P ’—\/_\/_\
m 27-055 27-Q55 5.5~6.0 45~4 |15875 27 060 20 29 HapysxHas

-@ CMI1 cmMoTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannyue Ha cknage

YHuBepcanbHbit npodunb 55° (Tun ctpyxkonoma M)

LWar Pa3mepbl Aepxasku, MM
E OGosHaueHne | _ OGosHauenue | leomeTos
F| npasoiCMN |8 8| nesoi CMMN || (g om0 | 4 P
& | B = HUTOK/1"
OO [+
- -9
ERM 16-A55 ) 0.5~15 48~16 | 9525 16 008 08 09
16-G55 [ 1.75~3.0 14~8 | 9525 16 021 12 17
=x . BHYTPeHHss
2 16-AG55 | ® 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 007 12 17 55
i 22-N55 ) 3.5~5.0 7~5 127 22 043 17 25
: ’_\./_\/_\
u
Hapy>xHas
IRM 11-A55 [ 0.5~1.5 48~16 | 635 11 008 08 09
= 16-A55 [ 05~15 48~16 | 9525 16 005 08 09 -
z 16-G55 175-30  14-8 |952%5 16 008 12 17 g
3 16-AG55 | @ 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 008 12 17
E- 22-N55 [ 3.5~5.0 7~5 127 22 043 17 25
o HapyxxHas

-@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannyue Ha cknape

YHuBepcanbHbii npocdunb 55° (Tun ctpyxkonoma U) M

Llar Pa3smepbl gepxaBku, MM

E OGosHaueHne | _ OGosHauenue | _ TerE
~ | npasoinCMN |88 nesoiCMN |8 Yucro

P g2 % (M) wro/1" | 9 L r X f

- -9

ERM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 [ 9525 16 007 12 17
:
(1]
T

IRM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 | 9525 16 008 12 17
g:: BHyTpeHHss
[}
o
g
I
0 Hapy>xHas

@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp. D31,D32

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

11



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

MeTtpuyeckuin npocdunb ISO

LWar Pa3smepb! aepxasku, MM
E Oﬁosuajqeuwe — OﬁoaH‘aquue — T
= npasoii CMM § nesoit CM g ) d L [mfm % f
g g
ER 11-0.35IS0 EL 11-0.35IS0 0.35 635 11 021 08 04
11-0.41S0 11-0.41S0 04 635 11 025 07 04
11-0.451S0 11-0.451S0 045 635 11 028 07 04
11-0.5IS0 11-0.51S0 05 635 11 031 06 04
11-0.61S0 11-0.61S0 06 635 11 037 06 06
11-0.7IS0 11-0.71S0 07 635 11 043 06 06
11-0.751S0 11-0.75IS0 075 635 11 046 06 06
11-0.81S0 11-0.8I1S0 08 6.35 11 049 06 0.6
11-1.01S0 11-1.01S0 10 635 11 061 07 07
11-1.251S0 11-1.251S0 1.25 635 11 077 08 09
11-1.51S0 [ ] 11-1.51S0 15 6.35 11 092 08 10
11-1.751S0 11-1.75IS0 1.75 635 11 107 08 1.1
16-0.351S0 16-0.351S0 0.35 9525 16 021 08 0.4 e
16-0.41S0 16-0.41S0 0.4 9525 16 025 07 04 |
i 16045150 | @ 16-0.451S0 045 | 9525 16 028 07 04 A /W
g 16-0.5IS0 ° 16-0.51S0 ° 05 9525 16 031 06 04 | @
3 16-0.61S0 ° 16-0.61S0 06 955 16 037 06 06 / W
g 16-0.71S0 ° 16-0.71S0 07 9525 16 043 06 06 ’
I d 1/8P HapyxHasi
16-0.751S0 [ 16-0.751S0 0.75 95625 16 046 06 06
16-0.81S0 [ ] 16-0.8I1S0 08 9525 16 049 06 06
16-1.01S0 ) 16-1.01S0 ) 1.0 9525 16 061 07 07
16-1.251S0 [ J 16-1.251S0 1.25 9525 16 077 08 0.9
16-1.51S0 ) 16-1.51S0 ) 15 9525 16 092 08 10
16-1.751S0 [ J 16-1.751S0 1.75 9525 16 107 09 1.2
16-2.01S0 [ ] 16-2.01S0 ) 20 9525 16 123 10 13
16-2.51S0 [ ] 16-2.51S0 25 9525 16 153 1.1 15
16-3.01S0 [ ] 16-3.01S0 30 9525 16 184 12 16
22-3.51S0 [ ] 22-3.51S0 35 127 22 215 16 23
22-4.01S0 [ ] 22-4.01S0 [ ] 40 127 22 245 16 23
22-4.51S0 [ ] 22-4.51S0 45 127 22 278 17 24
22-5.01S0 ° 22-5.01S0 50 27 2 307 17 25
27-5.51S0 27-5.51S0 55 15875 27 337 19 27
27-6.01S0 27-6.01S0 6.0 15875 27 368 20 29
2 CMIM cmoTpeTh Ha cTp D31 ® : Hanuuve Ha ckniape

12



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

MeTtpudeckuint npocdunb ISO (Tun ctpyxkonoma M)

LLlar Pa3mepbl gepxaBkiu, MM
E 0603H§ueuue — Oﬁoaufqeuue - Feomerpa
- npason CMI g § nesoii CMIN g (M) d L hmin X f
2|8 2
ERM 16-1.01S0 ® 10 9525 16 061 07 07
% 16-1.251S0 1.25 9525 16 077 08 09 G
e 16-1.51S0 [ 15 9525 16 093 08 10 60°
3 16-1.75150 | ® 175|955 16 109 09 12 /W
:c:""u' 16-2.01S0 ° 20 9525 16 125 10 13 M/_\
16-2.51S0 [ J 25 9.525 16 1.85 1.1 15 1/8P HapyxHas
16-3.01S0 [ 30 9525 16 187 12 16

-@ CMI cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannuue Ha cknape

MeTpuyeckuin npocpunb

ISO (Tun cTpyxkonoma U) (7P

LLlar Pa3mepbl gepxaBku, MM
E 0Go3HaueHue — OGosHauenne | _ [eomeToms
= npasoit CMI 88| nesoitCMN |38 (M) d L hmin X f P
2|8 2
ERM 16-1.51S0-U 15 9525 16 093 08 10

16-2.01S0-U 20 9525 16 125 10 13 T T
- W
£
i RN
1]
T

1/8P_Hapyxtias

-@ CMI cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

13



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

14

MeTtpuyeckuin npocduns ISO

LWar Pa3smepb! aepxasku, MM
E Oﬁosugqenwe - Oﬁosujaqeuwe - Eomte:
= npasoii CMM g nesoit CMI g (vm) d L [mim % f
e e
IR 11-0.351S0 IL 11-0.35IS0 0.35 6.35 1 020 08 03

11-0.41S0 11-0.41S0 0.4 6.35 1 023 08 04

11-0.451S0 11-0.451S0 0.45 6.35 1 026 08 04

11-0.51S0 Ld 11-0.51S0 05 6.35 1 029 06 04

11-0.61S0 11-0.61S0 06 6.35 1 035 06 06

11-0.71S0 11-0.71S0 0.7 6.35 1 040 06 06

11-0.751S0 ® 11-0.751S0 0.75 6.35 1 043 06 06

11-0.81S0 11-0.8IS0 08 635 11 046 06 06

11-1.01S0 ° 11-1.0IS0 10 63 11 058 06 07

11-1.251S0 [ ] 11-1.251S0 1.25 6.35 11 072 08 09

11-1.5IS0 ° 11-1.5IS0 ° 15 63 11 087 08 10

11-1.751S0 11-1.751S0 1.75 6.35 11 1.01 09 11

11-2.01S0 o 11-2.01S0 ° 20 63 11 115 09 11 e

11-2.5IS0 ° 11-2.5180 25 635 11 144 08 1 "

16-0.35IS0 16-0.35IS0 03 |95 16 020 08 03 A /W
% 16-0.41S0 16-0.41S0 04 9525 16 023 08 04 \
z 16-0.451S0 16-0.451S0 045 9525 16 026 08 04 @ ) M/_\
g 16-0.51S0 o 16-0.51S0 05 9525 16 029 06 04 .
> 16-0.61S0 16-0.61S0 06 |95 16 035 06 06 e
@ 16-0.71S0 16-0.71S0 07 9525 16 040 06 06

16-0.75S0 | ® 16-0.75IS0 075 |95 16 043 06 06

16-0.81S0 16-0.81S0 08 9525 16 046 06 06

16-1.01S0 ° 16-1.01S0 10 9525 16 088 06 07

16-1.25180 | @ 16-1.25IS0 125|955 16 072 08 09

16-1.5IS0 ° 16-1.5IS0 15 9525 16 087 08 10

16-1.75180 | ® 16-1.751S0 175 [9s5 16 101 09 12

16-2.01S0 ° 16-2.01S0 ° 20 9525 16 115 10 13

16-2.51S0 [ ] 16-2.51S0 25 9525 16 144 11 15

16-3.01S0 ° 16-3.01S0 ° 30 9525 16 173 11 15

22-3.5IS0 ° 22-3.5IS0 35 127 22 202 16 23

22-4.01S0 [ 22-4.01S0 40 127 22 231 1.6 23

22-4.51S0 Ld 22-4.51S0 45 127 22 2.60 1.6 24

22-5.01S0 [ 22-5.01S0 50 127 22 2.89 1.6 23

27-5.51S0 27-5.51S0 55 16875 27 3.17 1.6 23

27-6.01S0 ° 27-6.01S0 60  [15875 27 346 18 25

-@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyve Ha cknage



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

MeTtpudeckuint npocdunb ISO (Tun ctpyxkonoma M)

Lar Pa3mepbl fepxaBku, MM
E Oﬁoaugueuwe — Osoangqenue - FeomeTpis
npasou cMmn § § neson CMIN § (M) d L hmin X f
22 2
IRM 11-1.5IS0 ° 15 635 11 08 08 10
16-1.01S0 ° 10 9525 16 058 06 07
E 16-1.25IS0 125 9525 16 072 08 09 T7AP Bryroemr
z 16-1.51S0 ° 15 9525 16 085 08 10 /w
g 16-1.751S0 175 9525 16 101 09 12 7
& 16-2.01S0 ° 20 9525 16 112 10 13 W
16-2.51S0 ° 25 952%5 16 144 11 15 1/8p Hepyrian
16-3.01S0 ° 30 9525 16 169 11 15

-@ CMTI1 cMoTpeTb Ha cTp D32

® : Hannuue Ha cknage

MeTtpuyeckuni npodunb

ISO (Tun cTpyxkonoma U) 7P

LLlar Pa3mepbl aepxaBkiu, MM
E 060o3HaueHne — OGosHauenne | _ [eomeToust
= npagoii CMIM 8|8| nesoitCMN |8 (m) d L hmin X f P
g8 e
IRM 16-1.5IS0-U 15 9.525 16 0.85 08 1.0
16-2.01S0-U 20 9525 16 112 10 13

T s
I
)
o
g n
I
o 1/gp Hapyxrasi

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyue Ha cknage

Yo!

15



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

16

AmepukaHckun npocunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

Lar Pa3mepbl aepxxaBku, Mm
E 0603H§qeﬂue — 0603H?HeHMe — FeomeToms
L npasoun CMI § nesow CMIN g Yucno N d L hmin X f P
8 8 HUTOK/1
ER 11-72UN EL 11-72UN 72 6.35 " 0.22 08 0.4
11-64UN 11-64UN 64 6.35 1 0.24 08 0.4
11-56UN 11-56UN 56 6.35 1 0.28 0.7 0.4
11-48UN 11-48UN 48 6.35 1 0.32 06 0.6
11-44UN 11-44UN 44 6.35 I 0.35 06 0.6
11-40UN 11-40UN 40z 6.35 1 0.39 06 0.6
11-36UN 11-36UN 36 6.35 I 0.43 0.6 0.6
11-32UN 11-32UN 32 6.35 1 0.49 06 0.6
11-28UN 11-28UN 28 6.35 1 0.56 06 0.7
11-27UN 11-27UN 27 6.35 1 0.58 0.7 0.8
11-24UN 11-24UN 24 6.35 11 0.65 0.7 0.8
11-20UN 11-20UN 20 635 11 078 08 09
11-18UN 11-18UN 18 635 11 087 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 097 09 11
11-14UN 11-14UN 14 635 11 111 09 141
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 0.22 0.8 0.4
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 0.24 0.8 0.4
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 028 07 04 -
16-48UN 16-48UN 48 9525 16 0.32 0.6 0.6 Xj,
g 16-44UN 16-44UN 4 9525 16 035 06 06 | T B
g 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 0.39 0.6 0.6 ’
% 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 0.43 0.6 0.6 1 A
I 16-32UN [ J 16-32UN 32 9525 16 0.49 0.6 0.6 ; %
16-28UN 16-28UN 28 9525 16 0.56 06 0.7
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 0.58 0.7 0.8
16-24UN [ ] 16-24UN 24 9525 16 0.65 0.7 0.8
16-20UN [ ] 16-20UN 20 9525 16 0.78 08 0.9
16-18UN [ ] 16-18UN 18 9525 16 0.87 08 10
16-16UN [ ] 16-16UN 16 9525 16 0.97 09 11
16-14UN [ ] 16-14UN 14 9525 16 1.11 1.0 12
16-13UN 16-13UN 13 9525 16 1.20 1.0 13
16-12UN [ ] 16-12UN 12 9525 16 1.30 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 115 9525 16 1.35 11 1.5
16-11UN [ ] 16-11UN 1 9525 16 1.42 11 1.5
16-10UN ® 16-10UN 10 9525 16 156 11 15
16-9UN ® 16-9UN 9 9525 16 173 12 17
16-8UN ® 16-8UN 8 9525 16 195 12 16
22-7UN 22-7UN 7 12.7 22 222 1.6 2.3
22-6UN 22-6UN 6 127 22 260 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 312 17 25
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 346 19 27
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 389 21 30

-@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknage



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

AmepukaHckumn npocunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

Lar Pasmepb! aepxaBku, Mm
E Oﬁoaugqeuue — Oﬁoaufqeuue - FeomeToms
L npason CMI cg neson CMIN § Yucno " d L hmin X f P
8 8 HUTOK/'
IR 11-72UN IL 11-72UN 72 635 11 020 08 03
11-64UN 11-64UN 64 635 11 023 08 04
11-56UN 11-56UN 56 635 11 02 07 04
11-48UN 11-48UN 48 635 11 031 06 06
11-44UN 11-44UN 44 635 11 03 06 06
11-40UN 11-40UN 40 635 11 037 06 06
11-36UN 11-36UN 36 635 11 041 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 046 06 06
11-28UN 11-28UN 28 63 11 052 06 07
11-27UN 11-27UN 27 635 11 054 07 08
11-24UN 11-24UN 24 635 11 061 07 08
11-20UN 11-20UN 20 635 11 073 08 09
11-18UN (] 11-18UN 18 63 11 081 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 092 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 105 09 1.1
11-12UN 11-12UN 12 635 11 122 08 1.1 ;
11-11UN 0 11-11UN 11 635 11 13 08 11 NI
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 020 08 03 S J‘r T T
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 023 08 04 : 60°
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 026 07 04 @ L /W
E 16-48UN 16-48UN 48 9525 16 031 06 06 ) i
3 16-44UN 16-44UN 44 9525 16 033 06 06 1/8p Hapyxrast
E 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 037 06 06
& 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 041 06 06
16-32UN 16-32UN 32 9525 16 051 06 06
16-28UN 16-28UN 28 9525 16 052 06 07
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 054 07 08
16-24UN 16-24UN 24 9525 16 061 07 08
16-20UN (] 16-20UN 20 9525 16 073 08 09
16-18UN 16-18UN 18 9525 16 081 08 10
16-16UN (] 16-16UN 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UN (] 16-14UN 14 9525 16 105 09 12
16-13UN 16-13UN 13 9525 16 113 10 13
16-12UN (] 16-12UN 12 9525 16 122 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 115 9525 16 128 1.1 15
16-11UN [ ] 16-11UN 11 9525 16 133 1.1 15
16-10UN [ ] 16-10UN 10 9525 16 147 1A 15
16-9UN 16-9UN 9 9525 16 163 12 17
16-8UN [ ] 16-8UN 8 9525 16 183 12 15
22-7UN 22-7UN 7 127 22 209 16 23
22-6UN 22-6UN 6 127 22 244 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 293 17 23
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 326 19 24
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 367 21 27

-@ CMTI1 cmoTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyue Ha cknage

Yo!

17



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

18

Mpocdunb ButBopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)

Lar Pa3mepbl fepxaBku, MM
E Oﬁosugqenwe = Oﬁosujaqeuwe = oo Feouerpus
npasown CMI % nesoit CMN g HrToK/" d L hmin X f
ER 11-72W EL 11-72W 72 635 11 023 07 04
11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04
11-56W 11-56W 56 635 11 029 07 04
11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06
11-40W 11-40W 40 635 11 041 06 06
11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06
11-32W 11-32W 32 635 11 051 06 06
11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07
11-26W 11-26W 2 63 11 063 07 08
11-24W 11-24W 24 635 11 068 07 08
11-22W 11-22W 22 63 11 074 08 09
11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09
11-19W 11-19W 19 635 11 08 08 10
11-18W 11-18W 18 635 11 09 08 10
11-16W 11-16W 16 635 11 1.02 09 1.1
11-14W 11-14W 14 635 11 116 10 1.2 .
16-72W 16-72W 72 9525 16 023 07 04 *
16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04 ﬁ R0.137P Bnmge,gqan
16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04 7
= 16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 ) [W\
2 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06 L ERIETE
£ 16-36W 16-36W 36 9525 16 045 06 06 ¢ AR
§' 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06
16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07
16-28W ) 16-28W 28 9525 16 058 06 07
16-26W 16-26W 2 9525 16 063 07 08
16-24W 16-24W 24 9525 16 068 07 08
16-22W 16-22W 22 9525 16 074 08 09
16-20W 16-20W 20 9525 16 081 08 09
16-19W ® 16-19W 19 9525 16 08 08 10
16-18W ® 16-18W 18 9525 16 090 08 10
16-16W ® 16-16W 16 9525 16 102 09 141
16-14W ® 16-14W 14 9525 16 116 10 12
16-12W ® 16-12W 12 9525 16 136 11 14
16-11W ® 16-11W 11 9525 16 148 11 15
16-10W ° 16-10W 10 9525 16 163 11 15
16-9W 16-9W 9 9525 16 181 12 17
16-8W [ ] 16-8W 8 9525 16 203 12 15
22-7W 22-7W 7 27 22 332 16 23
22-6W 22-6W 6 127 2 271 16 23
22-5W 22-5W 5 127 2 325 17 24
27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26
27-4W 27-4W 4 15875 27 407 20 29

-@ CMIN cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknape



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

Mpocdunb ButBoppaa (Tun ctpy>xkonoma M) W

Lar Pa3mepbl aepxaBku, MM

E 06o3HaueHne — OGosHauenne | _ leomeToms
F| npasoiCMN  |§|8| nesoiCcMN |§| Wwcro | L P

8|8 & | Hutok/1"

o | o o.

ERM 16-14W [ 14 9525 16 116 10 12
16-11W [ J 1 9.525 16 1.48 11 15 RO.137P  BHyTpettss

§ 16-19W ° 19 9525 16 086 08 10 o
3 (e
g i
T ] ROA37P

lapyXHas

-@ CMI cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknape

Mpocdunb ButBoppa (Tun ctpy>xkonoma U) W

LLlar Pa3mepbl fepxxaBku, MM
E 06o3HaueHue — OGosHauenne | _ [eomeToms
F| npasoaCMN |8 (8| nesoaCMn 8| Yueno | o o P
8|8 & | Hutok/1"
o o o
ERM 16-14W-U 14 9525 16 116 10 12
16-11W-U 11 9525 16 148 1A 15 R
5 =
I
: HVAE
a h
© 1]
I R0.137P
HapyxHast

-@ CMI cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

19



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

20

Mpocunb ButBopaa (BSW,

BSF, BSP, BSB)

Lar Pa3mepbl fepxaBku, MM
E Oﬁosugqenwe = Oﬁosujaqeuwe = oo Feouerpus
npasown CMI % nesoit CMN % HrToK/" d L hmin X f
-9 -9
IR 11-72W IL 11-72wW 72 635 11 023 07 04
11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04
11-56W 11-56W 56 635 11 029 07 04
11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06
11-40W 11-40W 40 635 11 041 06 06
11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06
11-32W 11-32wW 32 635 11 051 06 06
11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07
11-26W 11-26W 2% 635 11 063 07 08
11-24W 11-24W 24 635 11 068 07 08
11-22W 11-22W 22 635 11 074 08 09
11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09
11-19W ) 11-19W 19 635 11 08 08 10
11-18W 11-18W 18 635 11 09 08 10
11-16W 11-16W 16 6.35 11 102 09 11
11-14W [ 11-14W 14 6.35 11 116 09 11
11-12W 11-12W 12 635 11 132 09 12
16-72W 16-72W 72 9525 16 023 07 04 .
16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04 .
16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04 FLER FaT
% 16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 567
5 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06 T
E 16-36W 16-36W 36 952% 16 045 06 06 LW
& 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06 — Hepywia
16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07
16-28W 16-28W 28 9525 16 058 06 07
16-26W 16-26W 2% 9525 16 063 07 08
16-24W 16-24W 24 9525 16 068 07 08
16-22W 16-22W 22 9525 16 074 08 09
16-20W 16-20W 20 9525 16 081 08 09
16-19W 16-19W 19 9525 16 08 08 10
16-18W 16-18W 18 9525 16 090 08 10
16-16W 16-16W 16 9525 16 102 09 14
16-14W [ 16-14W 14 9525 16 116 10 12
16-12W ) 16-12W 12 9525 16 136 11 14
16-11W [ 16-11W 11 9525 16 148 11 15
16-10W [ 16-10W 10 9525 16 163 1.1 15
16-9W [ 16-9W 9 9525 16 1.81 1.2 17
16-8W [ 16-8W 8 9525 16 203 12 15
22-7TW 22-TW 7 127 22 332 16 23
22-6W 22-6W 6 127 22 271 16 23
22-5W 22-5W 5 127 22 325 17 24
27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26
27-4W 27-4W 4 15875 27 407 20 29

-@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyve Ha cknage



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

Mpocdunb ButBoppaa (Tun ctpy>xkonoma M) W

Lar Pa3mepbl aepxaBku, MM
E 06o3HaueHue — OGosHauenne | _ leomeToms
F| npasoiCMN |8 8| nesoiCcMN |§ “ncno L hmin X § P
8|8 & | Hutok/1"
-9 -9 -9
IRM 16-14W 14 9.525 16 1.16 10 12
16-11W ° 11 9525 16 148 1A 15
6‘: RO.137P  Brympetas
L 55°
I
[} /
g ;
s A
@ ROATP | oo

-:D CMI1 cMoTpeTb Ha CcTp D32

® : Hannuue Ha cknage

Mpodunb ButBopaa (Tun cTtpyxkonoma U) W

Llar Pasmepbl AepxaBku, MM
E 0Go3HaueHue — OGosHauenve | _ [eomeTous:
F| npasonCMN |8 (8| nesoncMn |g| “ucno L hmin X  f P
& |3 & | Hutok/1"
(-9 (-9 (-9
IRM 16-14W-U 14 9.525 16 1.16 1.0 12
16-11W-U 11 9525 16 148 1A 15
g RO.137P_ BAypeHHs
T e
3
Q I
3 A
o ROASTP | e

-@ CMI1 cMOTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyue Ha cknage

Yo!

21



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

Tpy6Has pe3bba. bputaHckun ctaHaapt (BSPT)

LLar Pasmepb! AepxaBku, MM
E Oﬁoaugqeuue = Oﬁoaufqeuue = oo FaomeTpis
npasou CMI % nesoii CMIN % HATOK/A" d L hmin X f
-9 -9
ER 11-28BSPT EL 11-28BSPT 28 6.35 1 0.58 0.6 0.6
11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 08 08 09
11-14BSPT 11-14BSPT 14 63 11 116 09 10 X -
% 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9.525 16 0.58 0.6 0.6 w# R[).137F'° BHyTpexHss
i 16-19BSPT 16-19BSPT 19 9525 16 086 08 09 . &l
g 16-14BSPT 16-14BSPT 14 9525 16 116 10 12 - @
I 16-11BSPT [ J 16-11BSPT 11 9.525 16 1.48 11 15 N\ __
d
IR 11-28BSPT IL 11-28BSPT 28 6.35 1 0.58 0.6 0.6
11-19BSPT 11-19BSPT 19 6.35 1 0.86 0.8 09
11-14BSPT 11-14BSPT 14 6.35 11 1.16 0.9 1.0
E 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9525 16 058 06 06 90-12377;  Brymperts
- 16-19BSPT () 16-19BSPT 19 9525 16 086 08 09 ;
E 16-14BSPT [ 16-14BSPT 14 9525 16 116 10 12
& 16-11BSPT 16-11BSPT 1 9525 16 148 1.1 15

Dcmn CMOTpPETb Ha CTp D31,D32 ® : Hanudvie Ha cKnage

Tpy6Has pe3bb6a. MexxayHapoaHbin ctaHaapT (NPT)

LWar Pa3smepb! aepxasku, MM
E 0603H§qeuue = Oﬁoaufqeuue = Yoo Feomerpis
npasoin CMIN % nesovt CMIN % o d L  hmin X f
o o
ER 11-27NPT EL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT 11-18NPT 18 635 11 101 08 10
11-14NPT 11-14NPT 14 635 11 133 08 10
- 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08 30°| 30° SRt
i 16-18NPT ® 16-18NPT 18 9525 16 101 08 10
a 16-14NPT [} 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12
o 16-11.5NPT [} 16-11.5NPT 15 9525 16 164 1.1 150 | N 7 |legadKs ;;ﬁ:m}:{apywaa
16-8NPT ® 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18 —
IR 11-27NPT IL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT ° 11-18NPT 18 63 11 101 08 10
11-14NPT [ 11-14NPT 14 6.35 1 133 08 1.0
E 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08
- 16-18NPT 16-18NPT 18 9525 16 101 08 10
E 16-14NPT [ 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12
& 16-11.5NPT [ 16-11.5NPT 15 9525 16 164 11 15
16-8NPT [ 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18 d

-:;) CMI1 cmoTpeThb Ha cTp D31,D32 ® : Hanudvie Ha cKnage

@

22



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

Tpy6OHas pe3bba. MexayHapoaHbiv ctaHaapT Dryseal (NPTF)

Lar Pasmepb! aepxasku, MM
E 0603H§ueuue — Oﬁoaufueuue - Feomerpa
- npason CMI g nesovi CMIMN g Yucno " d L hmin X f
8 8 HUTOK/
ER 11-27NPTF EL 11-27NPT 27 63 11 064 07 08
11-18NPTF 11-18NPT 18 6.35 11 100 08 1.0 ;
11-14NPTF 11-14NPT 14 635 11 135 08 10 T
] 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08
i 16-18NPTF ([ ] 16-18NPT 18 9525 16 100 08 1.0
= 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 1.2
o 16-11.5NPTF 16-11.5NPT 115 9525 16 163 11 15
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18
IR 11-27NPTF IL 11-27NPT 27 635 11 064 07 08
11-18NPTF 11-18NPT 18 635 11 100 08 10 ot
11-14NPTF 11-14NPT 14 635 11 135 08 10
E 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08
-+ 16-18NPTF 16-18NPT 18 9525 16 100 08 1.0
E 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 1.2
5 16-11.5NPTF 16-11.5NPT 115 9525 16 163 1.1 15
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18 d
-:’) CMTI1 cMoTpeTb Ha cTp D31,D32 © - Hanuve Ha cknape
Kpyrnas pe3bb6a 405
LLlar Pa3mepbl gepxaBkiu, MM
E 0603H§uerme — Oﬁoaufueuue . Feometpua
F npasoii CMI 8 nesoit CMN 8| Yucno d L bhmn X f
3 & | Hutok/1"
-9 -9
ER 16-10RD EL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12
16-8RD 16-8RD 8 9525 16 159 14 13 .
16-6RD 16-6RD 6 9525 16 212 15 17 5
5 22-6RD 22-6RD 6 127 2 212 15 17 . BDZZIEP i
i 22-4RD 22-4RD 4 127 22 318 22 23 7 @ h
g 27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 4 w\/
I g R0.22104P/  Hapyias
IR 16-10RD IL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12
16-8RD 16-8RD 8 9525 16 159 14 14 ;
16-6RD 16-6RD 6 9525 16 212 14 15 = -
g 22-6RD 22-6RD 6 127 2 212 15 17 ) ﬁP ROSEIRE
F 22-4RD 22-4RD 4 127 2 318 22 23 /@‘ . i
E 27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 N\ W
5 ~— R0.22104P/  Hapyxres]

@ CMTI1 cMoTpeTb Ha cTp D31,D32

©® : Hannuune Ha cknage

Yo!

23



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

24

TpaneuyunpganobHas pe3b6a DIN103 (TR)

Lar Pa3mepbl fepxaBku, MM
E Oﬁosmgqe:nvll_cla = Oﬁosuf\qeuue = oo Feouerpus
npason C % nesoit CMN % WToK/1" d L hmin X f
-9 -9
ER 11-15TR EL 11-15TR 15 635 11 090 08 09
16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 1.1 o
16-2.0TR ° 16-2.0TR ° 20 9525 16 125 11 13 3
5 16-3.0TR ° 16-3.0TR 30 9525 16 175 13 15 R s0r S
i 22-4.0TR ° 22-4.0TR ° 40 127 22 225 17 19 | | @ h
2 22-5.0TR ° 22-5.0TR ° 50 127 22 275 21 25 \—/
% 27-6.0TR [ 27-6.0TR 6.0 15875 27 350 23 27 ;/ Hapyxtasi
IR 11-15TR IL 11-15TR 15 635 11 090 08 09
16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 1.1 .
16-2.0TR 16-2.0TR 20 9525 16 125 11 13 .
E 16-2.5TR 16-2.5TR 25 9525 16 183 12 14 - #F e
F 16-3.0TR o 16-3.0TR 30 9525 16 175 13 15 = I
E 22-4.0TR ° 22-4.01R 40 127 22 225 17 19 \@ L
& 22-5.0TR ° 22-5.0TR 50 127 22 275 21 25 e’
27-6.0TR ° 27-6.01R 60 15875 27 350 23 27 d Hapywas

-:;) CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannuue Ha cknage

AmepukaHckun ACME (ACME)

LWar Pa3smepb! gepxasku, MM
E 0603H:3qenwe = Oﬁosu:ameuue = Yoo Feouerpus
npasoii CMI g nesoit CMIN g il d L  hmin X f
ER 11-16ACME EL 11-16ACME 16 6.35 1 0.92 10 11
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 0.92 10 11 '
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 1.03 10 12 Milha
-3 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 1.19 1.1 12 ﬁli7_ J
i 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 13 14 —= ;
g 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 | U @ )
T 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 \—/
22-6ACME ™ 22-6ACME 6 127 22 237 18 21 a reppuie
22-5ACME 22-5ACME 5 127 22 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 24 27
IR 11-16ACME IL 11-16ACME 16 635 11 092 09 09
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 10 11 (
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 103 11 12 = .
3 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 12 13 ﬂr p———
f, 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 12 13 2
E 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 @ . b
S 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 N7/
22-6ACME 22-6ACME 6 127 22 237 18 21 ‘d\\ Hapyias
22-5ACME 22-5ACME 5 127 22 279 20 23
27-4ACME ° 27-4ACME 4 15875 27 343 23 26

-:;) CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannuue Ha cknage



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl

Stub ACME (STACME)

Lar Pasmepb! aepxasku, MM
E 0603H§ueuue — Oﬁoaufueuue - Feomerpa
- npason CMI g nesovi CMIMN g Yucno d L hmin X f
b & | Hutok/1"
o. o.
ER 11-16STACME EL 11-16STACME 16 635 11 060 10 10

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 10 1

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 1.1 1.1 -

16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 12 12 !
- g g *f 09> BryTpertss
e 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 ASs
3 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 L @ — /T
:cc%' 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 18 \ /]

22-6STACME 22-6STACME 6 12.7 22 152 1.7 18 f HapyxHas

22-5STACME 22-5STACME 5 12.7 22 178 2.1 2.3

27-4STACME 27-4STACME 4 158756 27 216 2.3 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 2.79 29 29

IR 11-16STACME IL 11-16STACME 16 6.35 1 0.60 1.0 10

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 10

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 1.1 1.1 LI
= 16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 1.1 1.2 I
£ 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 p YJ[ W
2 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 ] =
% 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 18 \\@ -
() 22-6STACME 22-6STACME 6 127 22 152 17 18 ‘d\\ / Hapyscies

22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23

27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannyue Ha cknage

Yo!

25



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

26

Oionmvosas pe3bba UNJ

Lar Pa3mepbl AepxaBku, MM
E Oﬁosugqg:nvll_f = Oﬁosujatéw:e = oo Feouerpus
npasoun 5] nesoun 5] i
P § g HATOK/" d L hmin X f
ER 11-48UNJ EL 11-48UNJ 48 635 11 031 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 6.35 1 033 06 06
11-40UNJ 11-40UNJ 40 6.35 1 037 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 6.35 1 041 06 06
11-32UNJ 11-32UNJ 32 6.35 1 046 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 6.35 11 052 07 07
11-24UNJ 11-24UNJ 24 635 11 061 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 073 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 081 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 092 09 11
11-14UNJ 11-14UNJ 14 635 11 105 10 12
16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 031 06 05 -
16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 033 06 06 3
16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 037 06 06 f X 5/16"3"“92“6‘5“
- 16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 041 06 06 . @ i
e 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 046 06 07 \ )
§ 16-28UNJ 16-28UNJ 28 9525 16 052 07 07 ~ grrgg.}%g>mm
£ 16-24UNJ 16-24UNJ 24 9525 16 061 07 08 -
16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 073 08 09
16-18UNJ 16-18UNJ 18 9525 16 081 08 10
16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 105 10 1.2
16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 113 10 13
16-12UNJ 16-12UNJ 12 9525 16 122 11 13
16-11UNJ 16-11UNJ 11 9525 16 133 12 15
16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 147 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 163 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 183 12 16
22-7UNJ 22-7UNJ 7 27 2 209 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 2 244 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 293 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 326 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 367 22 30

@ CMIN cMoTpeTb Ha cTp D31

® : Hannyue Ha cknape



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

OionmoBas pe3bba UNJ

Lar Pasmepb! aepxasku, MM
E 0603H§ueuue — Oﬁoaufqeuue - Feomerpa
L npason CMI g nesovi CMIMN § Yucno " d L hmin X f
8 8 HUTOK/
IR 11-48UNJ IL 11-48UNJ 48 635 11 028 06 05

11-44UNJ 11-44UNJ 4 635 11 030 06 06

11-40UNJ 11-40UNJ 40 6.35 11 033 06 0.6

11-36UNJ 11-36UNJ 36 6.35 11 037 06 0.6

11-32UNJ 11-32UNJ 32 6.35 11 042 06 0.7

11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 11 047 07 0.7

11-24UNJ 11-24UNJ 24 635 11 055 07 08

11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 066 08 09

11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 074 08 10

11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 08 09 11

11-14UNJ 11-14UNJ 14 9525 11 095 10 12

16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 028 06 05 e

16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 030 06 06 X

16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 033 06 06 jF 5/16P Bpr;rgfﬂ
3 16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 037 06 0.6 T
S 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 042 06 0.7 -
2 16-28UNJ 16-28UNJ 28 9525 16 047 07 07 Rimax.18042P
Sy 16-24UNJ 16-24UNJ 24 9525 16 055 07 08 Ao 5011 _Fepyias
M 16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 066 08 09

16-18UNJ 16-18UNJ 18 955 16 074 08 1.0

16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 083 09 1.1

16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 09 10 1.2

16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 102 10 1.3

16-12UNJ 16-12UNJ 12 9525 16 111 11 13

16-11UNJ 16-11UNJ 11 9525 16 121 12 15

16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 133 12 15

16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 148 13 17

16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 166 12 16

22-7UNJ 22-7UNJ 7 127 2 190 17 23

22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 221 17 23

22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 266 18 25

27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 295 20 27

27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 332 22 30

-@ CMI cMOTpeTb Ha cTp D32

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

27



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

@

28

AmepukaHckumn Buttress (ABUT)

Lar Pa3mepbl fepxaBku, MM
E Oﬁosmgqenwe = Oﬁosuf\qeuue = oo Feouerpus
npasown CMI % nesoit CMN % HrToK/" d L hmin X f
-9 -9
ER 11-20ABUT EL 11-20ABUT 20 6.35 1 0.84 1.0 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 6.35 1 105 1.3 19
s 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 OT63IP. 7o i
i 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 1.3 19 b !
% 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 2.0
T 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 2 210 20 32 mw Happwas
22-6ABUT 22-6ABUT 6 127 22 280 22 35
IR 11-20ABUT IL 11-20ABUT 20 6.35 1 084 1.0 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 635 11 105 13 19 L .
E 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 ﬂf 0A6316P 7°_ e
5 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 13 19 = /\ & !
E 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 \ @ L
C:E 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 —/
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 22 210 20 32 o m&‘ep Hapyxocs
22-6ABUT 22-6ABUT 6 12.7 22 280 22 35
-@ CMI1 cMOTpeTb Ha cTp D31,D32 ® : Hanwve Ha cknane
BputaHckun Buttress (BBUT)
LLar Pa3smepbl gepxaBku, MM
E Oﬁosua}qgmf = Oﬁosuve!-éi:rle = oo R
npasoun g nesoun g HrToK/" d L hmin X f
ER 16-16BBUT EL 16-16BBUT 16 9525 16 080 11 16 — i
b3 16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 107 14 241 f 0-2754"45]" S
g 16-10BBUT 16-10BBUT 10 952 16 128 14 22 | = |
% 16-8BBUT 16-8BBUT 8 9525 16 161 16 25 @ /
u 22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 161 16 25 \ / 08_275@ t:H ’
d apyxan
IR 16-16BBUT IL 16-16BBUT 16 9525 16 080 11 16 X
; 16-12BBUT 16-12BBUT 2 9525 16 107 14 21 S o
F 16-10BBUT 16-10BBUT 10 9525 16 128 14 22 Ny n
E 16-8BBUT 16-8BBUT 8 9525 16 161 16 25 \@ )
5 22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 1.61 16 25 7
d

@ CMI cMoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannyue Ha cknape



CMI pnsa Hape3aHus pe3bobl D

MeTtpuyeckunin Buttress (SAGE)

Lar Pa3mepb! aepxaBku, MM
E 0603H§qeuue — 0603H5Neuue - Feometpia
= npagoii CMI g neBoit CMM g (m) d L hmin X f
2 2
ER 16-2.0SAGE EL 16-2.0SAGE 20 9525 16 174 147 208 .
-] 22-2.0SAGE 22-2.0SAGE 20 127 22 174 147 208 0»26384"3003" et
2 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 3.0 127 22 260 179 260 =
% 27-4.0SAGE 27-4.0SAGE 40 15875 27 355 193 320 - @ /J
| N/
d HapyxHas!
IR 16-2.0SAGE IL 16-2.0SAGE 20 9.525 16 150 152 2.2 [
E 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 30 127 22 225 166 29 3@ 0-26384"30? Baeens
5 27-4.0SAGE 27-4.0SAGE 40 5/8 27 309 212 32 ==
3 ©O) |
d HapyxHasi
2 CMI cmoTpeTsb Ha cTp D31, D32 ® : Hannune Ha cknape
API
LLar Pa3mepbl gepxaBku, MM
E Oﬁosue}ueuwe — Oﬁosufueuue — T
= npasoii CMI 8 nesoit CMIN 8| “ueno d L hmin X f
§ g HUTOK/1"
ER 22-4API382 EL 22-4API382 4 127 22 309 21 28
22-4API383 22-4AP1383 4 127 22 308 21 28
22-4AP1502 22-4AP1502 4 127 22 375 20 29 e
= 22-4AP1503 22-4AP1503 4 127 22 374 20 29 *3
2 22-5AP1403 22-5AP1403 5 127 22 299 18 26 f? X
é 22-6API551 22-6API551 6 127 22 141 26 20 . Z
% 27-4API1382 27-4AP1382 4 15875 27 3.09 2.1 2.8 @ /)
27-4API383 27-4API383 4 15875 27 308 21 28 - | P Ne e
27-4AP1502 27-4AP1502 4 15875 27 375 21 31
27-4API503 27-4AP1503 4 15875 27 374 21 31
27-5AP1403 27-5AP1403 5 15875 27 299 19 27
IR 22-4API382 IL 22-4API382 4 127 22 309 21 28
22-4API383 22-4AP1383 4 127 22 308 21 28 .
22-4AP1502 22-4AP1502 4 12.7 22 3.75 2.1 3.1 -1 .
g;: 22-4API503 22-4API503 4 12.7 22 3.74 20 29
§ 22-5AP1403 [ J 22-5AP1403 5 12.7 22 2.99 18 2.6
8_ 22-6API551 22-6API551 6 12.7 22 1.41 26 2.0
> 27-4API382 27-4API382 4 |85 27 309 21 28
o 27-4API383 27-4API383 4 15875 27 308 21 28
27-4AP1502 27-4AP1502 4 15875 27 375 21 31
27-4AP1503 27-4AP1503 4 15875 27 374 21 31
27-5AP1403 27-5AP1403 5 15875 27 299 19 27

@ CMI1 cMoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

29



D CMI1 pna Hape3aHna pe3bobl

Crtanpapt API Buttress Casing (BUT)

LLar Pa3mepbl AepxxaBku, MM
E 06o3HauyeHne - 060o3Ha4yeHune - leomeToms
Ll npasoi CMIN 3 nesout CMIN 3 (Mm) PE  d L hmin X f P
e e
ER 22-5BUT75 EL 22-5BUT75 5 075 127 22 155 341 1.9 — f
-3 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1 127 22 155 31 19 l BryTpessn
i >
; | Op I
k] \= /) 0 A,
4 99’ d HapyxHas
IR 22-5BUT75 IL 22-5BUT75 5 075 127 22 155 28 19
3 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1 127 2 155 28 19 Er—"
3
o h
3 o =
m e a
‘\?0/' g HapyxHast

@ CMI1 cmMoTpeTb Ha cTp D31,D32

® : Hannyve Ha cknage

Crtanpapt API Round Casing & Tubing (APIRD)

LLar Pa3amepbl aepxaBku, MM
c 0OGo3HaueHue - 0OGo3HaueHue - leomeToust
F| npasoWCMN | 8| nesonCMN  |§| “cno d L bmin X f P
R & | Hutok/1"
-9 -9
ER 16-10APIRD ® | EL 16-10APIRD 10 9525 16 141 12 14 —
- 16-8APIRD [ ] 16-8APIRD 8 9525 16 181 13 15 - | Brymerm
g » 30°|30
: 1 1©
h
£ ) \
d
IR 16-10APIRD ® | |L 16-10APIRD 10 9525 16 1.41 1.2 14 f .
E 16-8APIRD [ 16-8APIRD 8 9525 16 1.81 1.3 15 -
X d
g 7 : L
= \
I %
m -
d
2 CMI cmoTpeTb Ha cTp D31, D32 ® : Hanuume Ha cknane
Pe3b6a KBagpaTHas cneuvanbHas (EL)
Lar Pa3mepbl aepxaBku, MM
E 0Go3HaveHue - 0Go3HaveHue - [eomeTous
= npagoii CMM 8 nesoit CMM S (wm) PE d L bmin X f P
g g
ER 22-6EL15 EL 22-6EL15 6 15 127 22 121 19 19 P f
= 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 171 23 24 j'r T
: e
- \ ) ni]
% f 90, \‘a HapyxHast
IR 22-6EL15 IL 22-6EL15 6 15 127 22 139 18 19 fo .
z 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 191 22 24 . jwﬂ
£ . 6°16°
g g } hﬂ \
3 \ .
0o -/ hy
d 907 N Hapyxren
ﬁ 2 CMM cmoTpeTs Ha cTp D31,D32 ® : Hannuve Ha cknape

[

30



Lep)xaBKu onsa Hape3aHust Hapy>XHOW pe3b0bl D

ER(L)H

(Mpw>xym BUHTOM) s W
(]
)
=
h H
I'Ipaaoe UCNONHeHne
(M)
= =
o - oo e P e 0 Ko
03HaYeHne BVCaHHOIE H w L S H 0 N
OKpYXHOCTH m} /@
ER(L)H 08N-11 6.35 8 8 136.4 1 8 175
10N-11 6.35 10 10 70.0 11 10 175 ST11N - - - TWO8P
12N-11 6.35 12 12 80.0 12 12 175
12N-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22 ST16N - - - TW10P
09-16 9525 | 952 9.52 63.6 16 9.52 20.5
12-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22
- 9.525 16 16 100.0 16 1 20.
16-16 6 05 ST16 STA16 ATE16 ATI22 TW10P
20-16 9.525 20 20 128.6 20 20 30
25-16 9.525 25 25 153.6 25 25 30
32-16 9.525 32 32 173.6 32 32 30
25-22 127 25 25 155.7 25 25 36
32-22 12.7 32 32 175.7 32 32 36 ST22 STA22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22 127 40 40 205.7 40 40 36
25-27 15.875 25 25 151.6 32 25 35
- 15.875 32 32 176.6 32 32 4
s2-21 0 ST27 STA27 ATE27 ATI27 TwasL
40-27 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27 15.875 50 50 256.6 50 50 40
@ CMI cmoTpeTb Ha cTp D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 ¥ YcpeaHeHHbI yron nogbema pe3bobl Aep>KaBoK NPUHAT 1.5°
# Tun U - onpHas nnacTtuHa He TpebyeTcs
ER(L)H-C
(MpvxKMm KPOHLLTENHOM) s w
L
h H
ﬂpaaoe UCNONHeHne
(Mwm)
n n
o5 o, | w . s Y . o Ao T | oer Oobyas Koo
03Ha4YeHue BUCAHHOM
fet g & Py
ER(L)H 20-16C 9.525 20 20 128.6 20 20 30 TWiop
25-16C 9.525 25 25 153.6 25 25 30 STA16 CTH16 ATE16 ATI6 TWisp
32-16C 9.525 32 32 173.6 32 32 30
25-22C 127 25 25 155.7 25 25 36
32-22C 127 32 32 175.7 32 32 36 STA22 CTH22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22C 127 40 40 205.7 40 40 36
25-27C 15.875 25 25 151.6 25 25 35
- 15.875 32 32 176.6 32 32 40
82-27C STA27 CTH27 ATE27 ATI27 TwasL
40-27C 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27C 15.875 50 50 256.6 50 50 40

@ CMI cmoTpeTb Ha cTp D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26

% YcpeaHeHHbIN yron nofbema pesbbbl Aep>kaBok NpuHaT 1.5°

Yo!

31



D Hep)xaBKu pgnsa Hape3aHusi BHYTPeHHen pe3bobl

IR(L)H

(Mpww>xym BNHTOM)

@D MUHUMabHbIN AamMeTp OTBEPCTUS NOA Pe3bby

[Mpasoe ncnonHexve

(Mm)
06 o | . o W (e o Kool
H i D id 1 H L
03Ha4yeHne oanrgm:grm ad 0 @) /@
IR(L)H 10DN-11 6.35 13 10 10.0 95 100 7.3 -
10N-11 6.35 13 20 100 180 180 7.3 25 ST11IN - TWO08P
13N-11 6.35 16 20 130 180 180 8.9 32
13N-16 9.525 17 20 127 180 180 10.3 32
16N-16 9.525 20 20 16.0 18.0 180 115 40 ST16N - TW10P
16DN-16 9.525 20 16 160  15.2 150 11.3 32
20-16 9.525 24 20 200 180 180 13.4 40
25-16 9.525 29 32 250  29.0 250 16.3 60
25D-16 9.525 29 25 245 226 200 16.1 45 ST16 STA16 ATI16 ATE16 TW10P
32-16 9.525 36 32 320 290 250 19.6 60
40-16 9.525 44 40 400 360 300 238 60
20N-22 12.7 27 20 200 180 180 15.6 50 ST22N - TW20P
25-22 12.7 32 32 250  29.0 250 17.4 60
25D-22 12.7 32 25 246 226 200 17.2 45 STo2 STAZ? T[22 ATEDD TWooP
32-22 12.7 39 32 320 290 250 215 60
40-22 12.7 47 40 400 360 300 258 60
32-27 15.875 40 32 320 290 250 224 60
40-27 15.875 48 40 400 360 300 264 60
ST27 STA27 ATI27 ATE27 TW25L
50-27 15.875 58 50 500 450 350 314 75
60-27 15.875 69 60 600 540 400 364 75

-@ CMT1 cmoTpeTb Ha cTp D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30

¥ YcpenHeHHbI yron nopbema pess0bl iep>KaBok NpuHAT 1.5°

# Tun U - onpHas nnacTuHa He Tpebyetcs

IR(L)H-C

(MpvxKM KPOHLUTENHOM)

@DMUHUManbHBI AnaMeTp OTBEPCTUS Mo pe3boy

ad

I'Ipasoe ncnonHeHve

(Mm)
Buit  BuHT onopHoii Mpasasi onopHasi Jlesast onopHas Kn
06 [vaverp 0 TPYKVMHON MIaCcTvHb! nnactHa nnactvHa e
03Ha4yeHue BIVCaHHOI @D ad Qd1 H L S
o & e
IR(L)H  20-16C 9525 | 24 20 200 180 180 134 50
25-16C 9.525 29 32 25.0 28.0 250 16.3 60 TW10P
25D-16C 9.5625 29 25 24.6 226 200 16.1 45 STA16 CTH16 ATI16 ATE16 TW15P
32-16C 9.525 36 32 32.0 29.0 250 19.6 60
40-16C 9.525 44 40 40.0 36.0 300 23.8 60
25-22C 12.7 32 32 25.0 29.0 250 17.4 60
- 12.7 32 25 246 22.6 200 17.2 4
250-226 ° STA22 CTH22 ATI22 ATE22 TW20P
32-22C 12.7 39 32 320 29.0 250 215 60
40-22C 12.7 47 40 40.0 36.0 300 25.8 60
32-27C 15.875 40 32 32.0 29.0 250 22.4 60
- 15.875 48 40 40.0 36.0 300 26.4 60
40-27 STA27 CTH27 ATI27 ATE27 TW25L
50-27C 15.875 58 50 50.0 45.0 350 314 75
ﬁ 60-27C 15.875 69 60 60.5 54.0 400 36.4 75
i @ CMIN cmoTpeTb Ha cTp D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30 3 YCpeaHeHHbIn yron nogbema pe3bbbl fep>xaBok npuHaT 1.5°



Lep)xaBKu ¢ TaHreHymnanbHbiM KpenneHnem CMI D

s w -
2 |
L
©
h H
I'lpasoe UcnonHeHne
(M)
05 o s . mtl)-alul:l‘T)KemOM LLnuneka BunT Koy
03HayeHne H= w L nactuHas @ @ ﬁ
VTH 2020R 20 20 125 26.4 Wisp
2525R 25 25 150 334 VETR CS6R1 ~ DHA0617 FTKA03510 stoL
3225R 32 25 170 334
(») TaHreHumanbHbIiii TMN CMI
Te. cnnasbl
KepmeTbl C NOKPbITUEM Te. cnnasbl Paamepbl gepxaBkiu, MM
®opma 0Go3HaueHue FeomeTpus
g 8 o Lliar 0 f
s 2 5 ()
VETR 080 08 60° 1.4
100 ® 1.0 60° 14
125 125 60° 14 '
150 ) 15 60° 12
175 1.75 60° 12
200 ® 20 60° 12
250 ® 25 60° 14
300 d 30 60° 16 4955 t:476
150F [ ® 0.8~15 60° 14
300F [ ) ) 15~30 60° 16

©® : Hannuune Ha cknage




D TexHU4ecKme XxapakTepucTMkn MHcTpymeHTa ®pesepoBaHue pe3bobl

Cucrtema o603Ha4vyeHus pes

™ S R L 25 - 11
. 2 s s —— —

WcnonHeHne Avnametp HomuHanbHbIn
HasHauenne Tun d)pe3bl AepXaBkun Tun Kopnyca XBOCTOBMKA pa3mep nnacTuHbl
o HasHauyeHune e WcnonHeHune gepxxaBKu e OnameTp XBOCTOBMKA

R : MpaBoe vcnonHeHne
TM : ®pesepoBaHune pe3bobl PABOS UCTIOIHEH! 25:25.0 Mm
L : JleBoe ncnonHeHne

e Tun dapesbl 0 Tun Kopnyca 0 HomuHanbHbIi pa3mep NnacTuHbI
Het o603HaueHus : CTaHOaPTHbIN 10 :10.4Mm 22 : 22Mm
S : ®pesa KoHLeBas L : YOnuHeHHbIn 11:11mm 27 : 27mm
T : YcuneHHbIn 16 : 16Mm 38 : 38.5Mm

Cucrtema 00603Ha4YeHUs NNacTuH

™ 2 1 16 - 15 1ISO
e S — — . ———— ——— ——

H K T H
M~ penyuMXKpoWOK MnacTWM PeNyWISH KPOMKN Lufar pessGei Crangapr pessGel
o HasHauyenne CMIN o HomuHanbHas AnvHa pexyLLei KpomKu 6 CrtaHpapT pe3b0bl
MnacTtuHa ans hpesepoBaHis 10:10.4
pe3bObl 1111 MeTpudeckuii npocnns ISO
16:16 AmepuikaHckuin npocuns UN
Konw-leCTBo PEXyLIMX KPOMOK (UNC, UNF, UNEF)
9 - 22:22
27:27 UNJ
MpumeyaHune : 1 pexyLias Kpomka
2 PEXYLLMX KPOMKH 38:38.5 Oyxos-YapT (BSW, BSF, BSPF, BSB)
Tpy6Has pesbba (NPT)
e Tvn nnacTvHbl e LLar pe3b6bl Tpy6Has pess6a (NPTF)
0 - ¥ 5)
BpwuTaHcknin ctaHgapT Tpy6Has
| : BHyTpeHHss MM :05 6.0 pesbba (BSPT)
E : HapyxHas RN
El : Hapy>xHas 1 BHYTpeHHSAS Yucno Hutok/1": 48 6




TexHNYeCcKue XapaKTepuCTUKN MHCTpyMeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

®pe3epoBaHue pe3bobl

(>) Pekomenpaumm no BbIGopy dpes

Manbin guametp Tun ctaHpapt Tun

[epxaska : TMSR Mnactuxa: TM L=10,4mm JOepxaska : TMSR lMnactunHa: TM2
MpuMeHeHMe : 06paboTKa MasbIx MpumeHeHMe : 06paboTka pe3bb
[ZnameTpoB OT 9,5MM CTaHAapPTHOM L/IWHBI

ponro Tun KoHuuyeckue Tun

[epxaska : TMSR MnactuHa: TM2 [Oepxaska : TMSR MnactuHa: TM2 (BSPT, NPT, NPTF)
MpuMeHeHMe : 06paboTKa LNHHbBIX MpuMeHeHMe : 06paboTka pe3bb
1 rnyboknx pesbb CTaHOapTHON OHbI

(>) OcHoBHble MeToabl Hape3aHns Peab0bl

HapyxHas pe3sb6a

MNpaBas pesbba. JeBas pesbba. [paBas pesbba. JleBas pesbba.

BHyTpeHHsiIA pe3b6a

il i

MNpaBas pesbba. JeBas pesbba. [paBas pesbba. JleBas pesbba.




D TexHU4ecKme XxapakTepucTMkn MHcTpymeHTa ®pesepoBaHue pe3bobl

(>) BblGop OCHOBHbIX NapaMeTPOB ANsi BHYTPEHHero hpe3epoBaHnst pe3bobl

ISO

HomuHanbHbli Bbinet namer Mpochunb pe3bobl
(U.IM;;' AM:\AI\:A?TP Kopnyc dpeanl OB q:p::bl ogp:ﬁo?rx’:n* (BE:::%)T: n::;uia)

0.75 11 TMSR 12-10 TM2I 10-0.751SO 12.0 9.0 0.43
12-14 TMSR 12-10 TM2I 10-1.01SO 12.0 9.0
15-18 TMSR 12-11 T™M2I 11-1.01SO 12.0 115

10 20 TMSR 16-16 TM2I 16-1.01SO 22.0 17.0 058
22 TMSR 20-22 TM2I 22-1.01SO 29.0 19.0
24 TMSR 20-16 T™M2I 16-1.01SO 43.0 20.0
25-28 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.01SO 25.0 220

1.25 14 TMSR 12-10 TM2l 10-1.251SO 12.0 9.0 0.72
14-15 TMSR 12-10 TM2I 10-1.51SO 12.0 9.0
16-20 TMSR 12-11 T™M2I 11-1.51SO 12.0 115
22 TMSR 16-16 T™M2I 16-1.51SO 22.0 17.0

15 24 TMSR 20-22 TM2] 22-1.51SO 29.0 19.0 0.87
25-26 TMSR 20-16 TM2I 16-1.51SO 43.0 20.0
27-30 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.51SO 25.0 22.0
35-42 TMSR 25-27 T™M2I 27-1.51SO 52.0 30.0
45 TMSR 32-27 T™M2I 27-1.51SO 58.0 37.0
22 TMSRT 16-16 TM2116-2.01SO 22.0 155
24 TMSR 16-16 TM2I 16-2.01SO 22.0 17.0
25 TMSR 20-22 TM2I 22-2.01SO 29.0 19.0

2.0 27 TMSR 20-16 TM2I 16-2.01SO 43.0 20.0 1.15
28-32 TMSRL 25-16 TM2I 16-2.01SO 25.0 220
39-42 TMSR 25-27 TM21 27-2.01SO 52.0 30.0
45-48 TMSR 32-27 TM21 27-2.01SO 58.0 37.0

30 42-48 TMSR 25-27 TM2I 27-3.01SO 52.0 30.0 173
50-52 TMSR 32-27 TM2I 27-3.01SO 58.0 37.0
45-52 TMSR 25-27 TM2I 27-4.01SO 52.0 30.0

40 55 TMSR 32-38 TM2I 38-4.01SO 55.0 35.0 531
56-58 TMSR 32-27 TM2I 27-4.01SO 58.0 37.0
60-65 TMSR 40-38 TM2] 38-4.01SO 65.0 46.0

5.0 48-52 TMSR 32-38 TM2] 38-5.01SO 55.0 35.0 2.89

55 56 TMSR 32-38 TM2I 38-5.51SO 55.0 35.0 317
60 TMSR 40-38 TM2I 38-5.51SO 65.0 46.0

6.0 64-68 TMSR 40-38 TM2] 38-6.01SO 65.0 46.0 3.46

# [Ins paHHoro amameTpa otBepcTvs D2 pekomeHaoBaHHas pesa MMeeT MakcUManbHbIi ArameTp.
# Takke MOryT NpPUMeHsITbCS (Ppe3bl MEHbLUEro AnameTpa.




TexHNYeCcKue XapaKTepuCTUKN MHCTpyMeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

(>) BbIGOp OCHOBHbIX NapaMeTPOB ANsi BHYTPeHHero (hpe3epoBaHns pe3bobl

UN

Lar HomuHanbHbIi Bbiner namet Mpodunb peab6e
Ka%;%cpls Aﬁo“f;ﬁ})'p Kopmyc hpeskl TAEELLE tpesbl ng360TK';I* (B:c?:Ta n:odwmﬂ)

7/16-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-32UN 12.0 9.0
9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-32UN 12.0 115

32 3/4-13/16 TMSR 16-16 TM2I 16-32UN 22.0 17.0 0.46
7/8-15/16 TMSR 20-16 TM2I 16-32UN 43.0 20.0
1 TMSR 25-16 TM2I 16-32UN 25.0 22.0
7/16-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-28UN 12.0 9.0
9/16-3/4 TMSR 12-11 TM2I 11-28UN 12.0 115

28 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-28UN 22.0 17.0 0.52
15/16 TMSR 20-16 TM2] 16-28UN 43.0 20.0
1-11/8 TMSRL 25-16 TM2] 16-28UN 25.0 22.0

24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-24UN 12.0 115 0.61
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMI 10-20UN 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-20UN 12.0 115
7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-20UN 220 17.0

20 15/16-1 TMSR 20-16 TM2I 16-20UN 43.0 20.0 0.73
11/16-11/8 TMSRL 25-16 TM2I 16-20UN 25.0 22.0
13/8-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-20UN 52.0 30.0
111/16-1 13/16 TMSR 32-27 TM2I 27-20UN 28.0 37.0
5/8 TMSR 12-11 T™M2I 11-18UN 12.0 115

18 11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-18UN 25.0 22.0 0.61
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-18UN 52.0 30.0
111/16 TMSR 32-27 TM2I 27-18UN 58.0 37.0
11/16-13/16 TMSR 12-11 T™M2I 11-16UN 12.0 115
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-16UN 22.0 17.0

16 1 TMSR 20-16 TM2] 16-16UN 43.0 20.0 0.92
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-16UN 25.0 22.0
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM21 27-16UN 52.0 30.0
111/16-1 7/8 TMSR 32-27 TM2] 27-16UN 58.0 37.0

14 7/8 TMSR 12-11 T™M2I 11-14UN 12.0 115 1.05
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UN 22.0 15.5
15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-12UN 22.0 17.0
1 TMSR 20-22 TM2] 22-12UN 29.0 19.0

12 1116 TMSR 20-16 TM2I 16-12UN 43.0 20.0 1.22
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UN 25.0 22.0
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2I 27-12UN 52.0 30.0
13/4-115/16 TMSR 32-27 TM2I 27-12UN 58.0 37.0

8 111/16-1 15/16 TMSR 25-27 TM2I 27-8UN 52.0 30.0 183
2-11/8 TMSR 32-27 TM2I 27-8UN 58.0 37.0
2-21/8 TMSR 25-27 TM2I 27-6UN 52.0 30.0

6 21/4 TMSR 32-27 TM2I 27-6UN 58.0 37.0 2.44
23/8-21/2 TMSR 40-38 TM2I 38-6UN 65.0 46.0

4.5 2-21/4 TMSR 32-38 TM2] 38-4.5UN 55.0 35.0 3.26

4 21/2 TMSR 40-38 TM2I 38-4UN 65.0 46.0 3.67

% [ins paHHoro ayameTpa oteepcTysi D2 pekoMeHAoBaHHas (bpesa MMeeT MakcManbHbI AuaMmeTp.
% Takke MOryT NpUMeHsTbCS (hpesbl MeHbLLero Anamerpa




D TexHU4ecKme XxapakTepucTMkn MHcTpymeHTa ®pesepoBaHue pe3bobl

(>) BblGop OCHOBHbIX NapaMeTPOB ANsi BHYTPEHHero hpe3epoBaHnst pe3bobl

UNJ

LWar HomuHanbHbli Bbinet namer Mpotunb pe3b6bl
(ﬁom%;/efnr)ao A(v;l?onf;,%p IS G LLEELTE ¢pesbl ngaﬁoTK’:ll* (BElc(gTa n:ocbuna)
24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-24UNJ 12.0 115 0.55
1/2 TMSR 12-10 TMI 10-20UNJ 12.0 9.0
20 3/4-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-20UNJ 12.0 115 0.66
7/8 TMSR 16-16 TM2I 16-20UNJ 22.0 17.0
15/16-1 TMSR 20-16 TM2I 16-20UNJ 43.0 20.0
18 5/8 TMSR 12-11 T™M2I 11-18UNJ 12.0 115 0.74
11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-18UNJ 25.0 220
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-16UNJ 12.0 115
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2I 16-16UNJ 22.0 17.0
16 1 TMSR 20-16 TM2I 16-16UNJ 43.0 20.0 0.83
11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM2I 16-16UNJ 25.0 220
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-16UNJ 52.0 30.0
111/16-17/8 TMSR 32-27 TM2I 27-16UNJ 58.0 37.0
14 7/8 TMSR 12-11 TM2I 11-14UNJ 12.0 115 0.95
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 15.5
15/16-1 TMSR 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 17.0
12 11/16 TMSR 20-16 TM2I 16-12UNJ 43.0 20.0 111
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UNJ 25.0 220
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2I 27-12UNJ 52.0 30.0
13/4-1 15/16 TMSR 32-27 TM2I 27-12UNJ 58.0 37.0
W
LWar HomuHanbHbIi Bbinet namer Mpocmnb pe3sobi
(ﬁom%;/efnr)ao A('a?onf;ﬁ,sp Kopnyc dpe3nl Ahpetlse ctpe3sbl ngaﬁoTK’l)/I* (Bl‘:lc?))ra n:ocbuna)
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMEI 10-26W 12.0 9.0
5/8-3/4 TMSR 12-11 TM2EI 11-26 W 12.0 11.5
26 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2EI 16-26W 22.0 17.0 0.63
15/16-1 TMSR 20-16 TM2EI 16-26W 43.0 20.0
11/16-11/8 TMSRL 25-16 TM2E| 16-26W 25.0 22.0
9/16 TMSR 12-10 TM2EI 10-20W 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2EI 11-20W 12.0 115
20 7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-20W 22.0 17.0 0.81
1 TMSR 20-16 TM2EI 16-20W 43.0 20.0
11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM2EI 16-20W 25.0 220
13/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 15.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 17.0
16 1-11/16 TMSR 20-16 TM2EI 16-16W 43.0 20.0 102
11/8-1 1/4 TMSRL 25-16 TM2E| 16-16W 25.0 22.0
1.4-15/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-16W 52.0 30.0
13/4-19 TMSR 32-27 TM2EI 27-16W 28.0 37.0
12 11/2-13/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-12W 52.0 30.0 136
17/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-12W 58.0 37.0
8 17/8-19 TMSR 25-27 TM2EI 27-8W 52.0 30.0 203
2.1-21/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-8W 58.0 37.0
7 2 TMSR 25-27 TM2EI 27-7W 52.0 30.0 2.32
2.1-21/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-6W 52.0 30.0
6 21/4 TMSR 32-38 TM2EI 38-6W 55.0 35.0 271
23/8-2.6 TMSR 32-27 TM2EI 27-6W 58.0 37.0
2 5/8-2 3/4 TMSR 40-38 TM2EI 38-6W 65.0 46.0
5 3 TMSR 40-38 TM2EI 38-5W 65.0 46.0 325
45 31/2 TMSR 40-38 TM2EI 38-4.5W 65.0 46.0 3.61

* [ins paHHoro gmnameTpa oteepcTvst D2 pekomeHgoBaHHas pesa MMeeT MakCUMasbHbI AuameTp.
¥ Takxke MOryT NPUMEHSATLCS (Dpesbl MeHbLLEro AnameTpa




TexHNYeCcKue XapaKTepuCTUKN MHCTpyMeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

(>) BbIGOp OCHOBHbIX NapaMeTPOB ANsi BHYTPeHHero (hpe3epoBaHns pe3bobl

BSPT

HomuHanbHbIi

LWar Bbiner namer Mpocunb pe3ab6bi
(}ﬁ%lg:/eﬁr)ao A&?O“f;ﬁ,,.')'p TS (D REETEE ¢pesbl 0€p660TKpVI* (BEIc?Ta n;?otbvmﬂ)
19 3/8 TMSR 21-11 TM2EI 11-19 BSPT 20.0 115 0.86
14 1/2-3/4 TMSRT 16-11 TM2EI 16-14 BSPT 22.0 15.5 1.16
1-11/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11 BSPT 23.0 19.0
11 112 TMSR 25-27 TM2EI 27-11 BSPT 52.0 30.0 1.48
2-6 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11 BSPT 58.0 37.0
NPT
Lar HomuHanbHbli Bbinet namer Mpochunb pe3bobi
(ﬁ‘ﬂ,‘l'{',‘,i,ef-F Aaa,.!\f;,?v,';p Kopnyc dpeskl TafELLE ¢pesbl ogpaﬁoTKr:n* (lec?:Ta n:odmm)
” 1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPT 22.0 155 .
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPT 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TMZ2EI 16-11.5 NPT 23.0 19.0
115 11/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPT 52.0 30.0 1.64
11/2-2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPT 58.0 37.0
8 212 TMSRT 32-27 TMZ2EI 27-8 NPT 58.0 37.0 042
3-24 TMSR 40-38 TMZ2EI 38-8 NPT 65.0 46.0
NPTF
Lar HomuHanbHbli Bbinet namer Mpochunb pe3bbbi
(ﬁ‘;,’}'{',ﬁ,e%m n&mﬂ)‘p el s el ¢dpesbl ogpaﬁo'rxp:n* (BEIC?:Ta n:odmna)
1 1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPTF 22.0 15.5 135
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPTF 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPTF 23.0 19.0
115 1172 TMSR 25-27 TMZ2EI 27-11.5 NPTF 52.0 30.0 1.63
2 TMSRT 32-27 TMZ2EI 27-11.5 NPTF 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TMZ2EI 27-8 NPTF 58.0 37.0 38
3 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPTF 65.0 46.0

¥ [1ns paHHoro gnameTpa oteepcTyst D2 pekomMeHgoBaHHas pesa MMeeT MakCMasbHbI AuameTp.
% Takke MOryT MPUMEHSATLCS (hpe3bl MeHbLLEro AnaMmeTpa



D TexHU4ecKme XxapakTepucTMkn MHcTpymeHTa ®pesepoBaHue pe3bobl

(*) MuHMManbHble AMamMeTpbl OTBEPCTMIA ANS BCeX TUNOB pe3bGoctpes

0.75

05 | 06 | 0.7 0.80 09 | 10 (125 15 175 20 - | 25 | 30 35 | 40 | 45 50 | 55 - | 60 | -
LLar

I I I R T e
Kopnyc cpesbl | [Juaverp MuHUManbHbIN AMameTp pacTauynBaHus
TMSR 12-10 90 | 95 | 97 | 99 | 10.0 | 104 | 10.7 | 11.4 | 120
TMSR 20-10 90 | 95 | 97 | 99 | 10.0 | 104 | 10.7 | 11.4 | 120
TMSR 12-11 1151120 122|124 | 125 | 129 | 132 | 1839 | 145 | 151
TMSR 20-11 1151120 122|124 | 125 | 129 | 132 | 1839 | 145 | 151
TMSRL 25-11 1151120 122|124 | 125 | 129 | 132 | 139 | 145 | 151
TMSRT 16-16 155160 | 16.2 | 164 | 165 | 169 | 172 | 179 | 185 | 19.0 | 19.5 | 20.0
TMSR 16-16 170|176 | 178 | 180 | 182 | 187 | 19.0 | 19.6 | 20.0 | 20.5 | 21.0 | 215
TMSR 16-22 170|176 | 17.8 | 18.0 | 182 | 18.7 | 19.0 | 19.6 | 20.0 | 205 | 21.0 | 215
TMSR 20-22 19.0 1 19.7 | 20.0 | 20.2 | 20.4 | 20.8 | 21.0 | 21.6 | 220 | 225 | 23.0 | 23.5
TMSRT 20-16 19.0 1 19.7 | 20.0 | 20.2 | 20.4 | 20.8 | 21.0 | 21.6 | 220 | 225 | 23.0 | 235
TMSR 20-16 200 | 207 | 210 | 21.2 | 214 | 218 | 220 | 226 | 23.0 | 23,5 | 240 | 245

TMSRW 25-22 220|227 230 232|234 | 238|240 | 246|250 | 255|260 | 265

TMSRL 25-22 220|227 230 232|234 | 238|240 | 246 | 250 | 255 | 260 | 265

TMSRL 25-16 220|227 | 23.0 | 232|234 | 238|240 | 246 | 25.0 | 2565 | 26.0 | 26.5

TMSR 25-27 300|307 |31.0 312|314 318|320 | 328|335 |34.1|346 | 356 | 366 | 39.0 | 420 | 45.0 | 48.0
TMSRL 25-27 300|307 310312314318 320|328 |335|341|346 | 356 | 366 | 39.0 | 420 | 45.0 | 48.0
TMSR 32-38 35.0 385 |39.1|39.6 | 40.6 | 42.0 | 44.0 | 47.0 | 50.0 | 53.4 | 42.5 | 50.0 | 44.6 | 57.5 | 56.6
TMSR 32-27 370|380 382384 386|391 395|404 |410 | 415|420 | 430 | 440 | 465 | 490 | 520 | 555

TMSRL 32-27 370|380 382|384 386391395404 |410 | 415|420 | 430 | 440 | 465 | 490 | 520 | 555

TMSRT 32-27 37.0| 380|382 384 386|391 395|400 |410 | 415|420 | 430 | 440 | 465 | 490 | 520 | 555

TMSR 40-38 46.0 49.5 | 50.1 | 50.6 | 51.6 | 53.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

TMSRL 40-38 46.0 49.5 | 50.1 | 50.6 | 51.6 | 53.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

[nsa ocyLlecTsneHus onepawuum BUHTOBOro (hpe3epoBaHns pe3bbbl HE0OX0AMM KOOPAMHATHBIN CTaHOK ¢ HIMTY umetoLmn kak
MUHUMYM 3 KoopauHaTbl. MpuHUMN hopMoo6pa3oBaHms BUHTOBOW JIMHUM 3aKJHOHAETCS B COYETaHUM PaBHOMEPHO-MOCTYNAaTENIbHOro
LBWKEHUS TOYKM BOOSb 06pasyHoLLlei LnvHapa BpalleHns 1 BpalleHysl BOKPYT LMINHAPA C MOCTOSIHHOM YrIOBOW CKOPOCThIO. B
JaHHomM crnydyae Todka A (pvc.1) nepemelaeTcs BAOb 06pasytoLLei LMNMHAPA, NPy 3TOM, OQHOBPEMEHHO COBepLUas BpallaTenbHoe
LBVDKEHMEe BOKPYr ocy umnuHapa. Takoe OBYXEHWE NOAAEpXUBaOT BCe coBpeMeHHble cucTembl CAM. CyulecTByeT aBa cnocoba
CO3[aH1s1 BUHTOBOW JINHWU:

GO2 : Kpyrosasi nHTeprnonsiuus
Mo 4acoBOW CTPEnKe

GO83 : Kpyrosasi nHTeprnonsiuys
NPOTVB YacOBOW CTPENKN

Puc., A Puc.B

(Ppe3epoBaHHas pesbba (prc.2) obpasyeTcs Npy BpaLleHUn pesbl BOKPYr CBOEN COOCTBEHHON OCY, MEPEMELLEHNN BAOMb LUIMHAPA
3aroTOBKU 1 BpaLLEeHUM BOKPYr ocu 3Toro uunnHapa. OguH o6opoT hpesbl BOKPYT OCK LUANHAPA COBMELLAETCS C NepeMeLLEHEM
(bpesbl Ha BENMYMHY PaBHOWN LAry BUHTOBOW NHWW. [Ins noABofa MHCTPYMEHTa K MECTY KOHTaKTa C 3aroToBKOW CyLLecTByeT 3
cnoco6a nepemeLLeHst IHCTPYMeHTa:

1. TareHumansHo-gyrosoe
2. PagnanbHoe
3. TareHunanbHO-NMHeNHoe

'«a

40



TexHNYeCcKue XapaKTepuCTUKN MHCTpyMeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

@ TaHreHymnanbHO Ayrosoe Bpe3aHue

OTOT MeTor, 06ECreYMBAET BbICOKYIO MaBHOCTb BPE3aHUS U YMEHBLLAET BEPOSTHOCTL BO3HVKHOBEHUS BUGPALMIA Aaxe Npu 06paboTke Matepuanos ¢
BbICOKOW TBEPAOCTb. HepocTatkoM siBnsieTcst 6osiee CNOXXHOE NPOrpaMMMPOBAHUE YEM, HAMPUMeEP, paavanbHOe BpesaHiie. TaHreHUmanbHO ayroBoe
BPE3aHI1e PEKOMEHLYIOT NPUMEHSITb NPY HEOBGXOAMMOCTY NOMYHEHNS O4EHb BbICOKOMO Ka4ecTBa 06paboTaHHON NOBEPXHOCTU.

BHyTpeHHssa pe3b0a Hapy»xHas pe3b6a

D1
(ObpabaTbiBagMbli MagpHan

D2
anameTpdpessl
[vameTp hpesbl

1-2 : BbICTpbI NOABOA

2-3 : BpesaHue nHCTpyMeHTa No TaHreHUManbHoW ayre, ¢ O4HOBPEMEHHOW Nofaden no ocu Z.
3-4 : BUHTOBOE [BMKEHVE BOKPYI OCK LunnHapa Ha 360°

4-5 : TaHreHumManbHbI BbIXOA MHCTPYMEHTA MO Ayre ¢ OQHOBPEMEHHON nopayelt no ocun Z.
5-6 : boicTpbI 0TBOA

(>) PapnanbHoe BpesaHue

» Camblil NpocTon MeTo Bpe3aHus. ECTb ABe BaXKHble 0COGEHHOCTM STOr0 METOAA:
A. Manbiin cber pesbobl.
B. Mpu chpesepoBaHum MaTepuanos ¢ NOBbLILEHHON TBEPLOCTH MOXET BO3HUKHYTh Bubpauws, Tak kak CMI1 Bpe3aeTcs cpasy Ha
NOJIHYO FNyBUHY.

» lNpuveyarve: PapuansbHas nopada npy BpesaHi Ha nosHyto rybuHy npoduns JomkHa TonbKo Bbimb 1/3 paboden nogaqn!

BHyTpeHHsIst pe3bba Hapy»Has pe3b6a

D1
D2
vameTpdpessl

(O6pabarbizaemblit Magpyan
uameTp hpesbl

1-2 : PagyanbHoe BpesaHune
2-3 : BuHTOBOE OBMXKEHME BOKPYr Ocu LmnuHapa Ha 360°
3-4 : buicTpbI 0TBOA

(») TaHreHUManbHO NMHENHOE Bpe3aHue

JTOT METOf 04YeHb NPOCT, 1 UMEET BCe NMPEVMYLLECTBA Nepes, TaHreHLManbHO OyroBbiM METOLOM.
OpnHako, NPUMEHUM TOJBKO K Hapy>KHbIM pe3b6am.

HapyxHas pe3b6a

1-2 : PagnanbHoe Bpe3aHve ¢ 0AHOBPEMEHHON noJaden no ocu Z.
2-3 : BUHTOBOE ABMKEHME BOKPYT OCU LnnHapa Ha 360°
3-4 : bbicTpbIN 0TBOL,

[ameTp hpesbl

f——D1—ro
i

(OBpabatbiBaembiit Maepyan




D TexHU4ecKme XxapakTepucTMkn MHcTpymeHTa ®pesepoBaHue pe3bobl

PekomeHpaumm no BbIGOPY OCHOBHbIX NapamMmeTpoB

(>) PacueT TeXHUYECKNX XapapaKTepncTMK

T~ [VC ‘ve x 1000 n - Yacrtora BpalleHusi, 06/M1H
/ T x D2 vc - CKOpOCTb pe3aHusi, M/M1H
: l\ " N X T X D2 D2 - [uametp, MM
\ // W F1 - MNopgava, Mm/MUH
~_ ¥ z - Yucro 3ybbes
\/ Fl=nxzxf fn - Mogaya, MM/06

BHyTpeHHsA pe3bba HapyxHas Pe3b6a

(») PacueT oceBoii noaaun UHCTPyMeHTa

[ns 6onblMHCTBA CTaHKOB ¢ YIMY anst UHCTpYMeHTa
HapesatoLLEero pe3bbbl NporpaMMMpyeTCs 0ceBast nofadya.
[nst Ne3BMHOrO MHCTPYMEHTA (HanprIMep METHMKa)
nopada Sob pasHa nepemeLLeHIo 0CK UHCTPYMEHTa

3a oguH o6opoT. [ins pessbohpes nogaya Sayb u

So (nozaya pesbl 3a 0anH 060POT BOKPYr OCU
3aroTOBKV PaCCUUTLIBAIOTCS OTAENLHO. Ha pucyHke
npencTasneHbl 3aBYCUMOCTY L4151 ONPEeLeNeHs Noaaqm

(>) XapaKTepucTMKu 1 NPUMEHEHNe NNacTuH

_ Fix(Do-D2)
Do

_Fix(Di-D2)

F2
Di

_ FexDi
Di-D2

_ FexDo

P Do

@D,
MNopaya

Mapka cnnasa MprmeHeHe U o6LMe XapaKTePUCTUKU
MpenBapuTenbHbI BoIGOP ANs (hpe3epoBaHs CTanu 1 YyryHa.
PC9570T Bbicokasi npo4HOCTL 0cHOBaHMS ¢ NokpbiTuem TiICN.
CoueTaHwe BbICOKOMN N3HOCOCTOMKOCTY 1 MPOYHOCTM MAACTUHbI.
LienbHble pe3b6ocpesbl
PC9070T YHuBepcasnbHas Mapka crifiasa. Beicokasi '3HOCOCTOMKOCTb 3a CHET HOBOFO MHOIOCIOMHOMO MOKPbITUS.
Bbicokas addekTMBHOCTL 06paboTKN HEPXKaBEIOLLEN 11 BbICTPOPEXXYLLEN CTam

(>) OcHoBHble NPo6NEMbI 1 X peLueHus

OcHoBHbIe NpoGnembl MpunumHBbI Cnoco6 peLieHus
WaHoc no Bbicokasi ckopocTb pesanust > [TOHM3UTb CKOPOCTb Pe3aHusl, MPUMEHSITb
. NAacTUHbI C MOKPbITUEM
3apHen CnuLwKoM ToHKas CTpy>kKa > YBenmuuTb nopady
NoBEPXHOCTU H
e[0CTaTo4yHOe oXJlaxaeHne > YnyyqwunTb nogady COXX
BbIKpaLuMBaHue CnnwKom ToncTas CTpy>kka > YMeHbLNTb noaady/nprMeHsTb TaHreHumManbHo
o [yroBoe Bpe3aHne/yMeHbLUNTb YacTOTy BPaLLEeHus
pexyLueit
KPOMKM Bubpauun > [1oBbICUTbL XecTKoCTb cuctemsl CIA[
HenpaBuibHbIN BbIGOP > I3MeHNTb CKOPOCTb pe3aHuns
HapocTtoo6pa3oK CKOPOCTU pe3aHusi
BaHue HenpaBusibHbIN BbIGOP > [puMeHsTe TBEPAbIV CNaB C NMOKPbITUEM
Mapku cnnasa
Benvka nopava S3 > YMeHbLINTb nogady
Bubpauvn Cnvwkom rny6okuin npoduib KaHaBKM > YBenu4ybTe KONMYeCTBO NPOXOA0B
CnuwKom 60sbLLIOW BbINET UHCTPYMEHTa > YMEeHbLUNTE AJIMHY UHCTPYMEHTa
GO NOGO
Moteps H - .
N3Kast TOHHOCTb > HeTOYHOCTb HaCTPOMKN OCHOBHbIX MapaMeTpoB
TOYHOCTU




TexHNYeCcKue XapaKTepuCTUKN MHCTpyMeHTa Ppe3epoBaHue pe3bobl D

(>) PekomeHayeMble peXnMbl pe3aHus

Vp[m/MuH] S3, Mm/3
TBepaocTb
O6pabatbiBaemble MaTepuabl Brinell HB Cnnas CGopHble LiensHbie
PCO570T PC9070M thpesbl  peabBodpesbl
(C+0.1 0.25%) 125 100 ~ 210 80 ~ 250 0.05~0.3 0.083~0.15
Yrnepopauctble ctanu (C=0.25 0.55%) 150 100 ~ 180 80 ~ 230 0.05~0.25 0.03 ~ 0.1
(C=0.550.85%) 170 100 ~ 170 80 ~ 200 0.05~0.2 0.03 ~ 0.08
CpenHsist TBEpLOCTb 180 90 ~ 160 60 ~ 180 0.05~0.25 0.03~0.1
Z'T":::"er"p“a"""'e BbIcoKas! TBEpAOCTS 275 80 ~ 150 60~170 | 005~02  0.03~007
Bbicokasi TBepaocTb 350 70 ~ 140 60 ~ 160 0.05~0.15 0.01 ~0.03
BbICOKONErMpOoBaHHbIe CpenHss TBepRocTb 200 60 ~ 130 40 ~ 100 0.06~0.2 0.03 ~0.05
cTanu Bbicokasi TBepLoCTb 325 70 ~ 110 30 ~ 80 0.05~0.1 0.01~0.03
Bbicokasi TBepaocTb 200 100 ~ 170 80 ~ 250 0.05~0.15 0.03~0.1
CranbHoe nuTbe
JlervpytoLLyie aneMeHTbl 225 70~ 120 60 ~ 170 0.05 ~ 0.1 0.01 ~0.03
HepxaBetowume ctanu JlervpytoLLyie aneMeHTbl 200 100 ~ 170 60 ~ 150 0.05~0.15 0.04 ~0.1
(®eppu) Bbicokas TBEpOCTb 330 100 ~ 170 60 ~ 120 005~01  0.01~005
Hepxasetowwye ctanu AycTeHnT 180 70 ~ 140 60 ~ 140 0.05~0.15 0.04 ~0.1
(Aycretu) AycTeHT 200 70 ~ 140 60 ~ 130 0.05 ~ 0.1 0.04 ~ 0.1
Hepxasetowpye cranm CpepHsisi TBEPAOCT 200 70 ~ 140 60 ~ 160 0.05~0.15 0.04 ~ 0.1
(AycTenuT) BbiCoKas TBEPOCTS 330 70~ 140 60~110 | 005-01  0.03~005
Hepxasetowme ctanu . AycTeHnT 200 70 ~ 120 60 ~ 150 0.05~0.15 0.04 ~0.1
(AyCTEHUT NOBbILIEHHOMN
TBEpAOCTH) Bbicokasi TBeppocTb 330 70 ~ 120 60 ~ 100 0.05~0.1 0.03 ~ 0.05
Mocne omxura 200 20 ~ 45 30 ~ 60 0.05~0.1 0.04 ~0.1
lNocne cTapeHns 280 20 ~ 30 20 ~ 50 0.02 ~ 0.05 0.01~0.03
XaponpouHble cTanu
Mocne omxura 250 15~ 20 15~ 35 0.02 ~0.05 0.01 ~0.03
[Mocrne cTapeHus (kobanbTocoaep KaLLyi) 350 10~ 15 15~ 30 0.02 ~0.05 0.01~0.03
99.5Ti 400Rm 70 ~ 140 40 ~ 80 0.02 ~0.05 0.03 ~0.05
TuTaHoBbIe cnnaBbl
a+p 1050Rm 20 ~ 50 20 ~ 50 0.02 ~ 0.05 0.03 ~ 0.05
Crany ¢ NoBbILLIEHHOV TBEPAOCTBIO | By, coKoli TBEPAOCTH 55HRC 20 ~ 45 15~ 45 0.01~0.03  0.005~0.01
Depput 130 60 ~ 130 70 ~ 160 0.02 ~ 0.08 0.01 ~0.03
KoBKue 4yryHbl
Mepnnt 230 60 ~ 120 60 ~ 150 0.02 ~ 0.05 0.03 ~ 0.05
CpepHeit NpoYHoCTY 180 60 ~ 130 70 ~ 160 0.05~0.15 0.05~0.1
Cepble YyryHbl
BbICOKO NPOYHOCTU 260 60 ~ 100 40 ~ 120 0.05~0.1 0.03 ~ 0.05
Depput 160 60 ~ 125 40 ~ 110 0.05~0.15 0.05~0.1
MopucTble YyryHbl
Mepnnt 260 50 ~ 90 40 ~ 100 0.05~01 0.03 ~0.05
HeoToX>KeHHble 60 100 ~ 250 200 ~ 300 0.1~04 0.1 ~0.25
AnOMUHKUEBbBIE CNNaBbI
OTOXKEHHbIE 100 100 ~ 180 150 ~ 250 01~03 01~0.2
OTnmBKn 75 150 ~ 400 100 ~ 200 01~03 01~0.2
AnOMUHKUEBbIE CNaBbl OTOXOKEHHble 90 150 ~ 280 120 ~ 220 0.05~0.25 0.1~0.15
Bbicokoi TBepaocTm 130 80 ~ 150 200 ~ 300 01~03 01~0.2
TlayHb <) 120 ~ 210 200 ~ 300 0.1~0.3 0.1~0.25
MepHble cnnasbl
BpoHaa 100 120 ~ 210 150 ~ 250 0.05~0.25 01~0.2

@ PekomeHpauum:

» [py Bpe3aHun ymeHbLuMTe nofady S3 Ha 70% B cpaBHeHUn ¢ So (war pe3bobi)

TpaekTopusi BpesaHus

(> Mpumep:

» lMogava So=0,3 Mm/06
» lMopava S3=0,09 mm/3y6




D MNMnacTuHbl pna ppesepoBaHns pe3bObl

MeTtpuyeckuin npocdunb ISO

1/8P HapyxHas!

Hapy»xHasi / BHyTpeHHss - Cratapr: R262 (DIN 13)
d Knacc TouHocTu: : 6g/6H
(Mwm)
Paamepbl nnacTuHbl War OGo3HaueHne Ly | Konnsectso | Mpumensemie
d L (Mm) HapyxHas PC9570T BHyTpeHHsIs PC9570T 3y6bes thpesbl

05 - T™I 10-0.51S0 ° 100 20
075 - 10-0.751S0 9.75 13

6.0 104 1.0 - 10-1.0I1SO [ ] 9.0 9 TMSR -10
125 - 10-1.251S0 8.75 7
15 - 10-1.51S0 9.0 6
05 - T™M2I 11-0.51S0 100 20
0.75 TM2E 11-0.751S0 11-0.751S0 (] 10.5 14
1.0 11-1.01S0 11-1.01S0 o 10.0 10

6.35 1 1.25 11-1.251S0 - 10.0 8 TMSR - 11
1.25 - 11-1.251S0 8.75 7
15 11-1.51S0 - 9.0 6
15 - 11-1.51S0 ° 105 7
05 - T™2I 16-0.51S0 15.0 30
0.75 TM2E 16-0.751S0 16-0.751S0 15.0 20
08 - 16-0.8IS0 14.4 18
10 16-1.01S0 - 14.0 14

9.525 16 1.0 - 16-1.01SO 15.0 15 TMSR - 16
1.25 16-1.251S0 16-1.251S0 15.0 12
15 16-1.51S0 16-1.51S0 ([ ] 15.0 10
1.75 16-1.751S0 16-1.751S0 14.0 8
20 16-2.01S0 16-2.01S0 ([ 14.0 7
10 TM2E 22-1.01S0 TM21 22-1.01S0 220 22
1.25 22-1.25IS0 22-1.251S0 21.25 17

9.525B 22 15 22-1.51S0 22-1.51S0 [ ] 21.0 14 TMSR - 22
1.75 22-1.75IS0 22-1.751S0 21.0 12
20 22-2.01S0 ([ ] 22-2.01S0 o 220 11
1.0 TM2E  27-1.01S0 T™M2I 27-1.01S0 26.0 2%
1.25 27-1.251S0 27-1.251S0 25.0 20
15 27-1.51S0 27-1.51S0 (] 255 17
175 27-1.751S0 27-1.751S0 245 14

15.875 07 20 27-2.01S0 27-2.01S0 () 24.0 12 -
25 27-2.51S0 27-2.51S0 25.0 10
30 27-3.01S0 27-3.01S0 (] 24.0 8
35 27-3.51S0 27-3.51S0 24.5 7
40 27-4.01S0 27-4.01S0 o 24.0 6
45 27-4.51S0 27-4.51S0 225 5
1.5 TM2E 38-1.51S0 TM2I 38-1.51S0 36.0 24
20 38-2.01S0 38-2.01S0 36.0 18
30 38-3.01S0 38-3.01S0 36.0 12

10,058 85 40 38-4.01S0 38-4.01S0 320 8 —
45 38-4.51S0 38-4.51S0 315 7
50 38-5.01S0 38-5.01S0 30.0 6
55 38-5.51S0 38-5.51S0 330 6
6.0 38-6.01S0 38-6.01S0 30.0 5

-:’) CMI cmoTpeTb Ha cTp D49

@

44

3 Bce nnactuHel kpome TMIT0 nmetoT 2 pexxyLume KPOMKKN

® : Hannyve Ha cknage



MNMnactuHbl pna ¢ppesepoBaHns pe3bobl D

AmepukaHckun npocpunb UN

1/8P  HapyxHasi

Hapy>xHasi / BHyTpeHHss - Crangapr: ANSI B1.1.74
d Knacc TouHocTw: : Class 2A/2B
(Mm)
Pa3amepbl n1acTMHb! War 0O6o3HauyeHue " Konwsecrso | Mpumensembie
d L Hicrio wuTok/1* HapyxHas PC9570T BHyTpeHHsis PC9570T 3yGbes pesbl
32 - TMI 10-32UN 953 12
28 - 10-28UN 9.07 10
24 - 10-24UN 953 9
60 104 20 - 10-20UN 8.89 7 TMSR-10
18 - 10-18UN 8.47 6
16 - 10-16UN 7.94 5
48 - TM21 11-48UN 10.05 19
40 - 11-40UN 10.16 16
32 - 11-32UN 10.32 13
28 TM2E 11-28UN 11-28UN 9.98 11
27 11-27UN 11-27UN 10.35 11
63 R 24 11-24UN 11-24UN 953 9 TWSR- 11
20 11-20UN 11-20UN 10.16 8
18 11-18UN 11-18UN 9.88 7
16 11-16UN 11-16UN 953 6
14 11-14UN 11-14UN 9.07 5
40 - T™2I 16-40UN 14.61 40
32 - 16-32UN 15.08 32
28 TM2E 16-28UN 16-28UN 1451 28
27 16-27UN 16-27UN 14,11 27
24 16-24UN 16-24UN 14.82 24
20 16-20UN 16-20UN 1397 20
9525 16 18 16-18UN 16-18UN YRR 18 TWSR -16
16 16-16UN 16-16UN 14.29 16
14 16-14UN 16-14UN 14.51 14
13 16-13UN 16-13UN 1368 13
12 16-12UN 16-12UN ° 14.82 12
115 16-11.5UN 16-11.5UN 13.25 1.5
24 TM2E 22-24UN TM2I 22-24UN 21.16 20
20 22-20UN 22-20UN 2159 17
18 22-18UN 22-18UN 2117 15
95258 22 16 22-16UN 22-16UN 20.64 13 TMSR - 22
14 22-14UN 22-14UN 21.77 12
13 22-13UN 22-13UN 21.49 11
12 22-12UN 22-12UN 2117 10
24 TM2E 27-24UN TM2I 27-24UN 25.40 24
20 27-20UN 27-20UN 25.40 20
18 27-18UN 27-18UN 25.40 18
16 27-16UN 27-16UN 25.40 16
14 27-14UN 27-14UN 25.40 14
13 27-13UN 27-13UN 25.40 13
12 27-12UN 27-12UN 25.40 12
115 27-11.5UN 27-11.5UN 24.30 1l
15.875 27 11 27-11UN 27-11UN 25.40 1 TMSR - 27
10 27-10UN - 22.86 9
10 - 27-10UN 25.40 10
9 27-9UN 27-9UN 22.58 8
8 27-8UN 27-8UN 2223 7
7 27-7UN - 2177 6
7 - 27-7UN 25.40 7
6 27-6UN - 2117 5
6 - 27-6UN 25.40 6
6 TM2E 38-6UN TM2I 38-6UN 38.87 8
5 38-5UN 38-5UN 30.48 6
1905 %82 45 38-4.5UN 38-4.5UN 387 6 TWISR - 38
4 38-4UN 38-4UN 3175 5

-@ CMTI cMoTpeTb Ha cTp D49

# Bce nnactuHbl kpome TMIT0 umetoT 2 pexxyLuye KpOMKM

® : Hannuune Ha cknage

Yo!

45



D MnacTuHbl pna dpesepoBaHns pe3bobl

@

46

UNJ

BHyTpenHsa

60"

Rmax0.18042P>

RmiIn0.15011P " HapyxHas

HapyxHasi / BHyTpeHHss Cratpapr: MIL-S-8879C
Knacc TouHocTy: : 3A/3B
(Mm)
Pa3mepb! nnacTuHb! War 0O603HaueHne L1 Komwectso | Mpumensiemble

d L Hicito HuToK/1* HapyxHasi PC9070T BHYTpeHHsS PC9070T 3yBbes (hpesbl
24 - T™MI 10-24UNJ 9.53 9
20 - 10-20UNJ 8.89 7

60 104 18 - 10-18UNJ 8.47 6 TMSR-10
16 - 10-16UNJ 9.53 8
24 TM2E 11-24UNJ T™M2I 11-24UNJ 9.53 9
20 11-20UNJ 11-20UNJ 10.16 8

6.35 11 18 - 11-18UNJ 9.88 7 TMSR - 11
16 11-16UNJ 11-16UNJ 9.53 6
14 11-14UNJ 11-14UNJ 9.07 5
24 TM2E 16-24UNJ TM21 16-24UNJ 14.82 14
20 16-20UNJ 16-20UNJ 13.97 11
18 16-18UNJ 16-18UNJ 14.11 10

9.525 16 16 16-16UNJ 16-16UNJ 14.29 9 TMSR - 16
14 16-14UNJ 16-14UNJ 1451 8
13 16-13UNJ - 13.68 7
12 16-12UNJ 16-12UNJ 14.82 7
16 TM2E 27-16UNJ T™M2I 27-16UNJ 25.40 16

15.875 27 12 27-12UNJ 27-12UNJ 25.40 12 TMSR - 27
11 27-11UNJ 27-11UNJ 25.40 11

-@ CMTIT cmoTpeTb Ha cTp D49

3 Bce nnactuHel kpome TMIT0 nmetoT 2 pexxyLume KPOMKIN

® : Hannyue Ha cknape



MNMnactuHbl pna ¢ppesepoBaHns pe3bobl D

OyxoB-YapT (BSW, BSF, BSP, BSB)

HapyxHas / BHyTpeHHsIs

BHyTpenHsst

R0.137P
55

Cranpapr: B.S.84:1956, DIN 259, 1S0228/1:1982

\ - BSWKMedium class A, BSPKMedium class
d Knacc TouHocTu: B.S.2779:1956
(Mm)
Pa3smepb! nnacTuHbl War 0O603HaueHne Iy KonmuecTso MpuMeHsemble
d L thiciio HToK/1 HapyxHas + BHyTpeHHsis PC9070T 3y6bes pesbl
28 TMEI 10-28W 9.07 10
26 10-26W 8.79 9
6.0 104 24 10-24W 9.53 9 TMSR - 10
20 10-20W 8.89 7
19 10-19W 9.36 7
28 TM2EI 11-28W 9.98 1
26 11-26W 977 10
24 11-24W 953
6.35 " TMSR - 11
20 11-20W 10.16
19 11-19W 9.36 7
14 11-14W 9.07 5
26 TMZ2EI 16-26W 14.65 15
24 16-24W 14.82 14
20 16-20W 1397 11
19 16-19W 14.71 1
9.525 16 18 16-18W 14.11 10 TMSR - 16
16 16-16W 14.29
14 16-14W 14.51
12 16-12W 14.82 7
" 16-11W [ J 13.85 6
24 TMZ2EI 22-24W 21.17 20
20 22-20W 21.59 17
19 22-19W 21.39 16
05258 o0 18 22-18W 2117 15 TMSR - 22
16 22-16W 20.64 13
14 22-14W 21.77 12
12 22-12wW 2117 10
11 22-11W 20.78 9
16 TMZ2EI 27-16W 254 16
14 27-14W 254 14
12 27-12W 23.28 "
11 27-11W 23.09 10
15.875 27 10 27-10W 25.40 10 TMSR - 27
9 27-9W 22.58 8
8 27-8W 22.23 7
7 27-TW 21.77
6 27-6W 2117 5
11 TM2EI 38-11W 34.64 15
6 38-6W 33.87
19.05B 38.5 5 38-5W 30.48 TMSR - 38
45 38-4.5W 33.87
38-15W

-@ CMT cmoTpeTb Ha cTp D49

% Bce nnactuHbl Kpome TMIT0 nmetoT 2 pexkyLume KPOMKN

® : Hannyue Ha cknape

Yo!

47



D MNMnacTuHbl pna ppesepoBaHns pe3bObl

B

N PT L 30° | 30" HYTPEHHSA|
— NVAY
|

HapyxHas|

Ha Has / BH eHHSA S— CraHpapt: USAS B2.1:1968
py)K yTp d Knacc ToyocTu: : Standard NPT
(Mm)
Pa3mepbl MnacTuHbl War 06o3HaueHe Ly | Komsecrao Mpumensiemble hpesbl
d L Hucro HATOK/" | o by kHast + BHYTPEHHSIS PC9070T 3y6bes RH LH
18 TM2E 16-18NPT * 1411 10
9.525 16 14 TM2EI 16-14NPT 1451 8 TMSRT - 16 TMSLT - 16
15 16-11.5NPT 1325 6
9.525B 22 14 TMZ2EI 22-14NPT 21.77 12 TMSRT - 22 TMSLT - 22
115 | TM2EI  27-11.5NPT ® 24.30 11
15.875 27 TMSR - 27 TMSL - 27
8 27-8NPT [ 22.23 7
15 TM2EI  38-11.5NPT 35.34 16
19.05B 385 TMSR - 38 TMSL - 38
8 38-8NPT 31.75 10
2 CMIM cmoTpeTs Ha cTp D49 * Boe nnacTiHbl kpome TMI10 UMEIOT 2 pexyLLye KPOMKY ® : Hannune Ha cknape

N PTF L 30° | 30° BHyTpexHan

HapyxHas|

Ha !DKHaﬂ / BH eHHAA = CTaH,D,apTZ ANSI 1.20.3-1976
P. yTP d Knacc TouHocTu: : Standard NPTF
(Mm)
Pa3amepbl nnacTuHbl War OGosHaueHue iy Konnyecrso MpumeHsiemble thpesbl
d L oo WTOK1" | Yo by KHast + BHYTpeHHsis PC9070T 3ybes RH LH

14 TM2EI  16-14NPTF () 1451 8

9.525 16 TMSRT - 16 TMSLT - 16
115 16-11.5NPTF 13.25 6
14 TM2EI  22-14NPTF 21.77 12

9.525B 22 TMSRT - 22 TMSLT - 22
115 22-11.5NPTF 19.88 9
115 TM2EI  27-11.5NPTF 24.30 11

15.875 27 TMSR - 27 TMSL - 27
8 27-8NPTF 22.23 7
115 | TM2EI  38-11.5NPTF 35.34 16

19.05B 385 TMSR - 38 TMSL - 38
8 38-8NPTF 31.75 10

-@ CMI cmoTpeTb Ha CcTp D49 ® : Hanuuvie Ha cknage

R0.137P

BSPT ]

BHyTpetHss

HapyxHas|

Ha Has / BH eHHSASA Cranpapt: B.S 21:1985
PyX vTp d Knacc TouHocTu: : Standard BSPT
(Mm)
Pa3amepb! nnacTuHb War OGo3HaueHne Ly |Komwecrso Mpumensiemble dpesbl
d L oo IO | o \oKHast + BHYTpeHHSS PC9070T 3y6bes RH LH
6.35 11 19 TM2EI 11-19BSPT 9.36 7 TMSR - 10 TMSL - 10
14 TM2EI  16-14BSPT 14.51 8
9.525 16 TMSRT - 16 TMSLT - 16
1 16-11BSPT 13.85 6
15.875 27 11 TM2EI 27-11BSPT 23.09 10 TMSR - 27 TMSL - 27

@

@ CMIT cmoTpeTb Ha cTp D49

48



®pe3sbl ansa 06paboTKn pe3bobl D

CtraHpapTHbIN TN
— \ /S \ .
@7 L e e - OO
Lo~ 241 |
| L
‘ (M)
[wKTp. Brinc. BuHT Knioy
OKp. TUNACTUHb 0603Ha4eHue @D ad Qd1 0 L )
d >
- 9.0 12 6.8 12.0 69.0
6.0 TMSR 1210 STM10 TWO7P
20-10 9.0 20 6.8 17.0 84.0
12-11 15 12 89 12.0 70.0
6.35 TMSR STM11 TWO8P
20-11 115 20 8.9 20.0 85.0
16-1 17.0 16 13.6 22.0 90.0
9.525 TMSR 6-16 STM1622 TW10P
20-16 20.0 20 16.6 430 95.0
TMSR 16-22 17.0 16 135 29.0 795
20-22 19.0 20 155 29.0 815
95258 STM1622 TW10P
25-22 19.0 25 155 30.0 923
TMSRW 25-22 22.0 25 18,5 300 90.8
TMSR 25-27 30.0 25 240 52.0 110.0
15.875 TMSL 25-27 30.0 25 24.0 52.0 110.0 STM27 TW25L
TMSR 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0
- 35.0 32 27.0 53.0 115.0
19.05 TMSR 32-38 STM38 TW30L
40-38 46.0 40 38.0 63.0 135.0
-:)) CMTI1 cMoTpeTb Ha CTp D44 ~ D48
~ i
Y ANINHEeHHbIN TUN
@Y P B RS LELEEL ELEELEES e 24
ANy Za ‘
\ — L
‘ ‘ (MM)
[LmKTp. Bmc. BuHT Kntoy
OKP. NACTAHL 0O6o3HauyeHue @D ad Qdi [} L
4 5 57
6.35 TMSRL 25-11 115 25 8.9 17.0 125.0 STM11 TWO8sP
9.525B TMSRL 25-16 220 25 18.6 25.0 125.0 STM1622 TW10P
TMSRL 20-22 19.0 20 15,5 440 96.5
9.525B TM1622 TW10P
25-22 220 25 18.6 635 125.0 ST 0
15.675 TMSRL 25-27 30.0 25 24.0 92.0 150.0 STU7 WAL
32-27 37.0 32 31.0 98.0 160.0
19.058 TMSRL 40-38 46.0 40 38.0 93.0 168.0 STM38 TW30L
2 CMIM cMoTpeTk Ha CTp D44 ~ D4
YcuneHHbin TN
) W | S
e = T Ule|
(Mm)
AvKrp. B, BunT Kntoy
OKP. NACTAHb 06o3HauyeHue @D ad B 0 L
4 5 5
9505 TMSRT 16-16 15.5 16 12.5 22.0 90.0 STM1622 WP
20-16 19.0 20 15.0 23.0 85.0 STMT16
95058 TMSRT 16-22 17.0 16 13.5 29.0 795 STM1E22 TWiop
20-22 19.0 20 155 29.0 815
15.875 TMSRT 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0 STM27 TW25L

-@ CMI1 cMoTpeTb Ha CTp D44 ~ D48

Yo!

49



D TexHU4Yeckune xapakTepucTuku pesbbodpes

STM D 3T 03 012 LO34 -1 0.35 IS

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tun Pl aybwes  xhocromwa  perguedeccra  Pabosenubera  BWAOSPaComa  War  Crawaapt pessGu
0 Tun OnameTp XxBOCTOBMKA 9 War
: : g110.35
Heneras pessbodpesa 03:3.0 Koan:cn:';g 3.:)7;2 -:072 ~12
9 Pa6ouvas 4acTb e OvameTp pexyLien 4actu 9 CraHpapT pe3b6bl
D) . 012 . . 1SO
HC : Ocesoe otBepcTrie COXK 012:1.20 5
HCR : PagnanbHoe oteepcte COXK MeTpudeckuii npocune 1ISO
HCC : otBepcTne COX Ha TopLe 3y6beB Ovnametp Pa6oueit yactu AwmepukaHckun npogunb UN
HCD : COX .
oTaepcrie COX suxopsue Ha - [oiivosast peasGa UNJ
D :YKopoueHHas pexyLias YacTb L034 : 3.4 Pesbb6a ButBopaa
o (BSW, BSF, BSP, BSB)
Tpy6pHas Pe3b6a(NPT)
e Yucno 3y6beB e Bup, 06paboTku Tpy6pHas Peab6a(NPTF)
3T -
. n BputaHckuin CtangapT(BSPT)
3T: 3 3y6a | : BHyTpeHHss1

2L : 4 3yba neBoe MCMNOMHEHVE

TM'I N FO PykoBoacTBO nosib3oBaTtens : e,

CospaHve ynpaenstoLLen NporpamMmel 4as npotecca hpesepoBaHns
pe3bbbl Ha cTaHkax ¢ Yy

P> fA3bikoBasi noanepxkKa
» CoBmectuma ¢ Window

Bbi60p HanpaBneHus Bbi6op cTaHgapTa BBog 0CHOBHbIX
1 pesuonl 2 ' Desnobl 3 ' Boibop Tuna pessGbl napameTpoB

Boi6op obpabatbiBaemoro
marepuana

Moapo6Hasa nHdopmauus
Ha Hawem caiTe

e
|

http://www.korloy.com




LlenbHble pe3b60ocpesnbl D

MeTtpuyecknmn npocdunb ISO

BHyTpeHHsIS

1/4P

1/8P  HapysHasi

BHyTpeHHss

60°

Cranpapt: R262 (DIN 13)

Knacc ToyHocTu: : 6H

®pesa co cnvpanbHbIMK 3yGbAMU U LLEHTPasbHbIM
OXJIaXAAKLWMM OTBEpPCTUEM

(02<1.5xOdnameTp pe3b6bl)

Pesb6a LWar 0OGo3HaueHve Pa3mepbl fepXasku, Mm mm’mﬁim ,ﬁ%
KpynHas Menkas (ha) BHyTpeHHsIs PC9070M | @d D L 01 02 z zt MM
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 | STMHC 04024L04-10.501S0 4 2.40 45 45 47 3 9 25
M4x0.7 0.7 04031L06-10.701S0O 4 3.15 45 6.3 6.6 3 9 33
M5x0.8 08 04039L07-10.80I1S0 4 3.90 45 7.2 7.6 3 9 4.2
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L09-11.00I1S0 6 4.80 57 9.0 9.5 3 9 5.0
M8x1.25 1.25 08065L13-11.25I1S0 8 6.50 61 125 13.1 3 10 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 15 10082L15-11.501S0 10 8.20 73 15.0 15.7 3 10 8.5
M12x1.75 175 10099L18-11.751S0 10 9.90 73 175 18.4 4 10 10.2
M14x2.0 M17~M80x2.0 20 12116L21-12.001S0 12 11.60 73 20.0 21.0 4 10 12.0
M16x2.0 M17~M80x2.0 20 14136L25-12.001S0 14 13.60 92 240 25.0 4 12 14.0
(02<2x[dnameTp pe3bbebl)
Pe3bba LWar 0Go3HaueHue Pa3mepbl AepXxaBKku, MM [ [K ,ﬂ-é”ﬁ":g
KpynHasi Menkas (L] BHyTpeHHsIs PC9070M | @d D L 0 02 z zt | wm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 STMHC 04024L06-10.501S0 4 2.40 45 6.0 6.2 3 12 25
M4x0.5 05 04032L08-10.501S0 4 3.20 45 8.0 82 3 16 35
M5x0.5 05 06042L10-10.501S0 6 4.20 57 10.0 10.2 3 20 45
M4x0.7 0.7 04031L08-10.701SO 4 3.15 45 84 8.7 3 12 33
M6x0.75 0.75 06050L12-10.751S0 6 5.00 57 120 124 3 16 5.3
M5x0.8 0.8 04039L10-10.801S0 4 3.90 45 104 10.8 3 13 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L12-11.00I1S0 [ ) 6 4.80 57 12.0 125 3 12 50
M8x1.0 1.0 08067L16-11.00I1S0 8 6.70 61 16.0 16.5 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001SO 10 8.70 73 20.0 20.5 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO [ ] 12 10.70 73 240 245 4 24 1.0
M8x1.25 1.25 08065L16-11.251S0 [ ) 8 6.50 61 16.2 16.9 3 13 6.8
M10x1.25 125 10085L20-11.25IS0 [ ) 10 8.50 73 20.0 20.6 3 16 8.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 15 10082L20-11.501S0 [ ] 10 8.20 73 195 20.2 3 13 85
M12x1.5 15 10099L24-11.501S0 ® 10 9.90 73 240 247 4 16 105
M14x1.5 15 12119L29-11.501S0 12 11.90 80 285 29.2 4 19 125
M16x1.5 15 14139L32-11.501S0 14 13.90 92 315 322 4 21 145
M12x1.75 175 10099L25-11.75IS0 10 9.90 73 245 254 4 14 10.2
M14x2.0 M17~M80x2.0 20 12116L29-12.001S0 12 1160 80 280 290 4 14 12.0
M16x2.0 M17~M80x2.0 20 14136L33-12.001SO 14 13.60 92 320 33.0 4 16 14.0
M18x2.5 25 16148L36-12.501S0 16 14.80 92 35.0 36.2 4 14 155
M 20x2.5 25 18171L41-12.501S0 18 17.10 102 40.0 1.2 4 16 175
M 24x3.0 30 20199L49-13.00I1S0 20 19.90 102 480 495 4 16 21.0
War ® : Hannuue Ha cknage

#* [lnameTp OTBEPCTUSt OTHOCUTCS K HavMeHbLLemy pe3bboii Dia

MakcvmanbHas gnnHa peasobl = Qz—T

Yo!

51



D LlenbHble pe3b60ocpesnbl

®pesa co cnmpanbHbiMK 3yGbAMU U LEHTPasIbHbIM
oXJlaXAaKLWMM OTBEpPCTUEM

AmepukaHckun npocpunb UN

L

BHyTpeHHsIs1

BHyTpeHHss
60°

1/4P

S - - - --——--——-=—-=—-1tgd

1/8P HapyxHas

Cranpapt: ANSI B1.1.74
Knacc ToyHocTw: : 2B

(02<1.5xnametp pe3bbbl)
Konmecrso|Konvsecreo| Auaveto

Pesbba War OGosHaueHne Paamepbl AepkaBkin, MM Mg | o |

UNC UNF UNEF o oK/t BHYTpeHHsI PC07TOM| @d D L 01 02| z | zt | mm
No.10~24 5/16",3/8"x24 9/16"~11/16"%24 24 | STMHC 04035L07-124UNC 4 358 45 74 79| 3 7 | 38
No.10~24 5/167,3[8°x24 | 9/16~11/16"x24 | 24 06041L08-124UNC 6 415 57 85 90| 3 | 8 | 45
1/4°%20 7/16”,1/2"%20 3/4"~1"%20 20 06048L09-120UNC 6 48 57 89 95| 3 | 7 |52
5/16'x18 9/16” 5/8'x18  |11/16"~1 11/16"x18| 18 08061L11-118UNC 8 615 61 113 120| 3 | 8 | 65
3/8'x16 3/4°x16 16 08076L15-116UNC 8 765 61 143 151 3 | 9 | 80
7/16"x14 7/8"x14 14 10090L17-114UNC 10 900 73 163 172| 3 | 9 | 93
1/2°%13 13 12104L20-113UNC 121035 73 195 205| 4 | 10 | 108
916'x12 171 1/2°12 12 12118L22-112UNC 12 1180 73 212 222| 4 | 10 | 123
(02<2x[nameTp pe3bbbl)
Pesb6a War OGosHaueHue Pa3sMepbl IEPKABKY, MM | ppe [ oeerm) iy

UNC UNF UNEF ke ok BHYTpeHHsis PCOO7TOM| @d D L 01 02 | z | zt | mm
No.10~32 No. 12~3/8"x32 32 |STMHC 04038L09-I32UNF 4 380 45 95 99 | 3 | 12 | 40

No. 12~3/8"x32 32 06044L11-I32UNEF 6 440 57 111 115| 3 | 14 | 47

No.12, 1/4°x28 7/16% 1/2'%28 28 06043L11-128UNF 6 430 57 109 113| 3 | 12 | 46

1/4"%28 7167 1/2"%28 28 06052L13-128UNF 6 515 57 127 131| 3 | 14 | 55

7167 1/2'%28 28 10099L22-128UNEF 10 990 73 218 222| 3 | 24 | 102

No.10~24 5/167,3/8'x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 04035L10-124UNC 4 358 45 95 100| 3 | 9 | 38
No.12~24 5/167,3/8'x24 | 9/16~11/16"x24 | 24 06041L11-124UNC 6 415 57 106 111| 3 | 10 | 45
5/167,3/8'x24 | 9/16~11/16"x24 | 24 08066L16-124UNF 8 668 61 159 164 | 3 | 15 | 68

3/8"x24 9/16°~11/16"x24 | 24 10082L19-124UNF 10 820 73 190 196| 3 | 18 | 85

9/16~11116'x24 | 24 141291.29-124UNEF 14 1200 92 286 201 | 4 | 27 | 132

1/4°%20 7/167,1/2'%20 3/4"~1"%20 20 06048L13-120UNC 6 488 57 127 133| 3 | 10 | 52
7/167,1/2'x20 3/4"~1"%20 20 10096L22-120UNF 10 960 73 216 22| 3 | 17 | 98

1/2"%20 3/4"~1"%20 20 12111L26-120UNF 12 1110 80 254 260| 3 | 20 | 115

3/47~1"%20 20 18174L38-120UNEF 18 1740 102 381 387 | 4 | 30 | 178

5/16"x18 9/167, 5/8’x18  |11/16"~111/16’x18| 18 08061L16-118UNC 8 615 61 155 162 | 3 | 11 | 65
9/16" 5/8’x18  |11/16"~111/16’x18| 18 14125L.28-118UNF 14 1250 92 282 289 | 4 | 20 | 128

5/8"x18 11/16°~1 11/16'x18| 18 16141L31-118UNF 16 1410 92 310 317 | 4 | 22 | 145

3/8°x16 3/4°x16 16 08076L19-116UNC 8 765 61 190 198 | 3 | 12 | 80
3/4'x16 16 18170L38-116UNF 18 1700 102 381 388 | 4 | 24 | 175

7/16"x14 7/8"x14 14 10090L22-114UNC 10 900 73 218 227| 3 | 12 | 93
7/8"x14 14 20199L44-114UNF 20 1990 102 435 444 | 4 | 24 | 205

1/2°%13 13 12104L26-113UNC 121035 80 254 264 | 4 | 13 | 108
916'x12 1711/2°%12 12 12118L28-112UNC 12 1180 80 275 286| 4 | 13 | 123
1711/2°%12 12 20199L51-112UNF 20 1990 102 508 519 | 4 | 24 | 235

5/8"x11 1 14131L33-111UNC 14 1310 92 323 335| 4 | 14 | 135
3/4°%10 10 16159L39-110UNC 16 1590 92 381 394 | 4 | 15 | 165
7/8°x9 9 20190L46-19UNC 20 1900 102 452 466 | 4 | 16 | 195
1%8 8 20199L52-I18UNC 20 1990 102 508 524 | 4 | 16 | 220

% [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HanMeHblueMy pesbboit Dia

@

52

MakcumanbHas pnvHa pessbbbl = (2 -

War




LlenbHble pe3b60ocpesnbl D

RO.137P BryTpeHHss
55§

Mpodcdunb ButBopaa
HapyxHasi / BHyTpeHHsisi

®pesa co cnupanbHbIMK 3yGbAMU U LLEHTPasIbHbIM

oXna)xaaroLwum oTB

epcTuem

ey

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, rod
RO.137P
Hapy»Hast
CraHpapT: B.S.84 : 1956,
DIN 259, 1ISO228/1 : 1982
Knacc ToyHocTu: : Medium class A
(02<2xdnameTp pe3bbbl)
Pe3bba LWar 06o3Ha4eHne Pa3mepbl Aep>xaBku, MM K°"3,5"fe"",‘° K"’,‘,{,"T.?im ,;“'?pﬂ,:"g
BSW BSF E HapysHas / BHyTpeHHss PCO7OM| @d D L 0 02 z zt | wm
1/4"%26 26 | STMHC 06050L13-EI26BSF 6 5.00 57 127 132 3 13 5.3
5/16"x22 22 08063L16-EI22BSF 8 6.35 61 162 167 3 14 6.7
1/4"x20 3/8"x20 20 06044L13-EI20BSW 6 4.45 57 12.7 13.3 3 10 5.0
3/8"x20 20 08076L19-EI20BSF 8 7.65 61 19.0 197 3 15 8.2
5/16"x18 7116"x18 18 06058L16-EI18BSW 6 5.85 57 15.5 16.2 3 11 6.5
7/16"x18 18 10092L23-EI18BSF 10 9.20 73 226 233 3 16 9.7
3/8"x16 1/27,9/16"x16 16 08072L19-EI16BSW 8 7.20 61 19.0 19.8 3 12 7.9
1/27,9/16 ™16 16 12105L26-EI16BSF 12 10.50 80 254 26.2 4 16 1.1
9/16"x16 16 14122L29-EI16BSF 14 12.15 92 28.6 29.4 4 18 12.6
7/16"x14 5/87, 11/16"x14 14 10085L22-EI114BSW 10 8.50 73 21.8 22.7 3 12 9.2
5/87,11/16"x14 14 14134L31-E14BSF 14 13.40 92 30.8 31.7 4 17 14.0
111614 14 16150L35-EI14BSF 16 15.00 92 345 354 4 19 15.6
1/2"x12 3/4"x12 12 10096L26-E112BSW 10 9.65 73 254 26.5 3 12 10.5
9/16"x12 3/4"x12 12 12113L28-E112BSW 12 11.25 80 275 28.6 4 13 121
3/4"%12 12 18162L39-EI12BSF 18 1620 102 381 392 4 18 16.8
5/8"x11 7/8"x11 11 14126L33-EI11BSW 14 12.60 92 32.3 335 4 14 13.4
11/16"% 11 " 16142L35-EI11BSW 16 14.20 92 34.6 35.8 4 15 15.0
BSPT ®pesa co cnupanbHbIMKM 3yObaMU U LeHTPanbHbIM
oxnaxparwwum oTsepcTuem
L |
HapyxHas / BHyTpeHHss L
RO.137P BHyTpetiHs
AR - —
v Hap@i@ li
Cranpapt: B.S.21: 1985 ’
Knacc TouHocTy: : Standard BSPT
Pe3b6a LWar 0603HaueHue Pa3mepb! AepKaBKu, MM Koo | Kofeere | dreepin
cranpapt ) HapyxHasi PC907TOM| @d D L 0 2 | z zt | mm
1/16"x28 28 STMHC 06059L10-EI28BSPT 6 5.90 57 10.0 10.2 3 11 6.7
1/8"x28 28 08076L10-EI28BSPT 8 7.65 61 10.0 10.2 3 11 8.7
1/4"x19 19 10099L15-EI19BSPT 10 9.90 73 147 154 3 11 1.8
3/8"x19 19 12111L15-E19BSPT 12 1115 73 147 154 4 1 152
1/27 3/4"x14 14 16142L22-EI14BSPT 16 14.25 92 218 22.7 4 12 19.0
17 11/27 27 2 1/2"x 11 1 20196L28-EI11BSPT 20 19.60 102 277 289 4 12 30.7

% [lnameTp OTBEPCTUSA OTHOCUTCS K HauMeHbLuemy pesbbol Dia

MakcumanbHas pvHa pessbbl = (2 -

War
4

Yo!

33



D LlenbHble pe3b60ocpesnbl

NPT

HapyxHas / BHyTpeHHss

30°| 30°

BryTpeHHss

CraHpapt: USAS B2.1:1968
Knacc TouHocTy: : Standard NPT

®pesa co cnupasbHbIMK 3yGbSMU U LieHTPasNbHbIM
oxJlaXAarLWwmm oTBepcTUemM

Pe3bba LWar 0Go3HayeHne Pa3mepbl AepxaBKu, MM K"'sysbea'JK”um 110 pe3s0y
cTaHpapt i) BHyTpeHHss PC9070M | @d D L 01 02 z zt MM
11627 27 STMHC 06059L09-EI27NPT 6 5.90 57 9.4 9.9 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPT 8 7.65 61 9.4 9.9 3 10 85
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPT 10 9.90 73 141 14.8 3 10 111
3/8"x18 18 12111L14-EHH8NPT 12 11.15 73 141 14.8 4 10 145
1/27, 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPT 16 14.25 92 18.1 19.0 4 10 17.7,23.0
171114, 11/2" 2"x11.5 15 20196L23-EI11.5NPT 20 19.60 102 221 23.2 4 10 [29.0,37.7,44.0,56.0
21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EISNPT 20 19.60 102 31.7 33.3 4 10 66.5, 82.1
NPTF ®pesa co cnupanbHbIMU 3yObSIMU U LIEHTPaJIbHbIM
oxnaxpaarowum oTBepCcTuem
D
HapyxHas / BHyTpeHHss
BryTpeHHss
 gd
Cranpapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc TouHocTy: : Standard NPTF
Pean6a War 0Go3HaueHue Paamepbl AepXaBKY, MM R%f‘d""mm Prateerp cToepants
cranpapt Ry BHyTpeHHsist PC70M| @d D L 01 02 z zt MM
1/16"x27 27 | STMHC 06059L09-EI27NPTF () 6 5.90 57 9.4 9.9 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPTF 8 7.65 61 9.4 9.9 3 10 85
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPTF 10 9.90 73 141 14.8 3 10 1.1
3/8"x18 18 12111L14-EI18NPTF 12 11.15 73 141 14.8 4 10 14.5
1/27, 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPTF 16 14.25 92 18.1 19.0 4 10 17.7,23.4
17,11/14,11/27, 2"x11.5 115 20196L23-EI11.5NPTF 20 19.60 102 221 23.2 4 10 |29.0,37.7,43.7,55.6
21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EIBNPTF 20 19.60 102 31.7 33.3 4 10 66.3, 82.1
3 [OnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCH K HauMeHbLueMy pe3bboli Dia MakcvmanbHas gnvHa pessbbl = (2 - L”j r ® : Hann4ve Ha cknage



LlenbHble pe3b60ocpesnbl D

MeTtpuyecknmn npocdunb ISO

BHyTpeHHsIS

1/8P  HapyxHas

60°

Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: : 6H

PaguanbHoe oTBepcTune angd

nopasopa COX

(02<2xdnameTp pe3bobl)

Pe3b6a War 0Go3HaueHue Pa3mepb! iepXXaBKu, MM r""m'“fg.f“ paECSe ,;%

KpynHas Menkast (ha) BHyTpeHHss PC9070M| @d D L 01 02 z zt MM
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 STMHCR 06048L12-11.001S0 6 48 57 12.0 125 3 12 50
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001S0 10 8.7 73 200 205 3 20 9.0

M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO 12 10.7 73 24.0 245 4 24 1.0

M8x1.25 125 08065L16-11.251S0 8 6.5 64 16.3 16.9 3 13 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.5 15 10082L20-11.501S0 10 8.2 73 195 20.3 3 13 8.5
Mi2x1.5 15 10099L24-11.501S0 10 99 73 240 248 4 16 | 105

M14x1.5 15 12119L29-11.501S0 12 1.9 84 285 29.3 4 19 125

M16x1.5 15 14139L32-11.501S0 14 139 84 315 323 4 21 145

M12x1.75 1.75 10099L25-11.751S0 10 99 73 245 254 4 14 10.2

MeTpunyeckunn npocduns ISO

BHyTpeHHss

1/8P  HapyxHas|

60°

CraHnpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTu: : 6H

OTBepcTna COX Ha TopLe 3yObeB

(02<2xdnameTp pe3bobl)

Pesb6a War 0603HaueHme Pa3mepbl fepXaBKu, MM Foneecto Konkect reepcr

KpynHas Menkasi (har) BHyTpeHHsis PCO70M| @d D Dc L 01 02 Lc | z | zt | mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 |STMHCC 08048L12-11.001SO 8 48 63 61 120 125 133| 3 | 12 | 50
M10x1.0 10 12087L20-11.00IS0 12 87 103 73 200 205 213| 3 | 20 | 90

M12x1.0 10 14107124-11.00IS0 14107 123 80 240 245 253 | 4 | 24 | 110

M8x1.25 125 10065L16-11.25IS0 0 65 83 73 163 169 178| 3 | 13 | 68
M10x1.5 M12~M48x15 15 12082120-11.501S0 12 82 103 8 195 203 213| 3 | 13 | 85
M12x1.5 15 14099L.24-11.501S0 14 99 123 80 240 248 260 | 4 | 16 | 105

M14x1.5 15 16119L29-11.501S0 16 119 143 92 285 293 305 | 4 | 19 | 125

M16x1.5 15 18139L32-11.501S0 18 139 163 92 315 323 335| 4 | 21 | 145

M12x1.75 175 140991L25-11.75IS0 14 99 123 80 245 254 266 | 4 | 14 | 102

% [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLuemy pesbbol Dia

MakcumanbHas gavHa pessbbl = (2 -

War
4

Yo!

35



D LlenbHble pe3b60ocpesnbl

Y KomGuHupoBaHHas cBepnunbHO hacoyHas
MeTqueCK"" I'IpOCI.WIJ'Ib ISO pe3b6ocpesa ¢ pagnanbHbiv nogsogom COX
BHyTpeHHsIs )
03
60° W L 45 =
|
’_\M 140°| D| AT
1/8P  HapyxHas D2
Cranpapt: R262 (DIN 13) Le
Knacc To4yHocT: : 6H
Pe3b6a LWar 0Go3HayeHve Pa3mepbl AepxaBku, MM '("",y‘%m poaeecTe
ISO 2D KpynHas | (MM) BHyTpeHHss PCO07TOM| L 03 01 02 W Le D @ DI Dc D2 | z | =z
M6x1.0 10 | STMHCD- IM6x1.01S0-2D 620 145 137 3 10 127 50 8 66 63 48| 2 11
M8x1.25 1.25 IM8x1.251S0-2D 740 182 171 40 13 158 68 10 90 83 645| 2 11
M10x1.5 15 IM10x1.51S0-2D 790 234 221 45 15 206 85 12 110 103 808 | 2 12
M12x1.75 1.75 IM12x1.75IS0-2D 890 271 255 45 15 240 103 14 135 123 974 | 2 12
Pe3b6a LLlar 0Go3HaueHne Pa3mepbl AiepXKaBku, MM """@j“"ﬂ"“mﬁm
1ISO 25D KpynHas |  (mm) BHyTpeHHss1 PCO7OM| L 03 01 (2 W Le D ©@d DI Dc D2 | z zt
M6x1.0 10 | STMHCD- IM6x1.01S0-2.5D 620 165 157 3 10 147 50 8 66 63 48| 2 13
M8x1.25 1.25 IM8x1.251S0-2.5D 740 232 221 40 13 208 68 10 90 83 645| 2 15
M10x1.5 15 IM10x1.51S0-2.5D 790 279 266 45 15 251 85 12 110 103 808 | 2 15

War
4

MakcumanbHas gnnHa peabbbl = (2 -

@

56



LlenbHble pe3b60ocpesnbl D

MeTtpuyeckuin npocdunb ISO

BHyTpeHHsS

1/8P  HapyxHas

Cranpapt: R262 (DIN 13)

Knacc ToyHocTw: : 6H

YKopoueHHas pexyluas 4acTb

WA

Q1 =Pitch x 3

(Q2<2x[nameTp pessbbl)

Pesb6a LWlar 0Go3HaueHve Pasmepb! AepKaBKul, MM K°’3‘y"%f§"° Samecie ,;%
KpynHas Menkast (ha) BHyTpeHHss PC9070M| @d D L 02 z zt MM
M1.6x0.35 035 | STMD3T 03012L034-10.351S0O 3 1.20 30 3.4 3 3 1.25
M2x0.4 04 06015L042-10.41S0 6 155 57 42 3 3 16
M2.2x0.45 045 06016L046-10.45IS0 6 165 57 46 3 3 1.75
M2.5%0.45 045 06019L052-10.451S0 6 195 57 52 3 3 205
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 06024L062-10.51S0 6 240 57 6.2 3 3 25
M3.5x0.6 06 06027L073-10.61S0 6 275 57 73 3 3 29
M4x0.7 07 06031L083-10.71S0 6 315 57 83 3 3 33
M5x0.8 08 06040L104-10.81S0 6 405 57 104 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L125-11.01S0 6 4.80 57 125 3 3 50
M8x1.25 1.25 08065L166-11.25IS0 8 6.50 63 16.6 3 3 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.50 15 10082L208-11.501S0 10 8.20 73 208 3 3 85
M12x1.75 1.75 10099L250-11.751S0 10 9.90 73 250 3 3 10.3
3d (02<3x[nametp pe3bosbl)
Pe3u6a WWar 0Go3HaueHue Pasmepbl flepkaBki, MM | Carpecreo| Kommieerso |- Jicper
KpynHas Menkas (vm) BHyTpeHHss PC9070M | @d D L 02 z zt MM
M1.6x0.35 035 | STMD3T 03012L050-10.351SO 3 1.20 30 5.0 3 3 1.25
M2x0.4 04 06015L062-10.41S0 6 1.55 57 6.2 3 3 16
M2 .5x0.45 045 06019L077-10.45IS0 6 1.95 57 7.0 3 3 2,05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 06024L092-10.51S0 6 2.40 57 9.2 3 3 25
M4x0.7 07 06031L123-10.71S0 6 3.15 57 123 3 3 33
M5x0.8 08 06040L154-10.81S0 6 405 57 154 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01S0 6 4.80 57 185 3 3 50
M8x1.25 1.25 08065L246-11.251S0 8 6.50 63 246 3 3 6.8
War

¥ [InameTp OTBEPCTUSt OTHOCUTCS K HavMeHbLueMy pe3bboii Dia

MakcumanbHas anvHa peasbbl = (2 -

4

Yo!

57



D LlenbHble pe3b60ocpesnbl

@

58

BHyTpeHHss

1/8P  External

AmepukaHckun npocpunb UN

YKopoyeHHas pexylias 4acTb

,,,,+7 77777777777777777777777777777 % od

WA

01 =Pitch x 3
Cranpapt: ANSI B1.1.74
Knacc ToyHocTw: : 2B
(Q2<2x[nameTp pe3b6bl)
Pesbba Wiar 0Go3HaueHue Pazmepb! AepXaBku, MM N [ ,;%
UNC UNF R BHyTpeHHsis PC970M | @d D L 02 z zt MM
No.1~72 72 | STMD3T 06014L039-172UN 6 1.45 57 39 3 3 16
No.1~64 No.2~64 64 06014L042-164UN 6 1.40 57 42 3 3 15
No.2~56 No.3~56 56 06016L050-156UN 6 1.65 57 50 3 3 18
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 57 6.0 3 3 2.1
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L060-140UN 6 210 57 6.0 3 3 23
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 2.45 57 7.2 3 3 26
No.8~36 36 06033L087-I136UN 6 3.30 57 8.7 3 3 35
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L074-132UN 6 255 57 74 3 3 28
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 320 57 10.0 3 3 35
1/4"%28 28 06052L132-128UN 6 525 57 13.2 3 3 55
No.10~24 5/16"%24 24 06035L102-124UN 6 358 57 10.2 3 3 39
5/16"%24 24 08066L165-124UN 8 6.68 63 165 3 3 6.9
1/4"%20 7/16"%20 20 06048L134-120UN 6 488 57 134 3 3 52
7/16"%20 20 010095L230-120UN 10 955 73 230 3 3 9.9
3/8"x16 16 08067L191-116UN 8 6.70 63 19.1 3 3 8.0
716"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 73 233 3 3 9.4
(02<3xdunameTp pe3bbbl)
Peab6a War 06o3HaueHue Paamepbl AEPXAaBKM, MM (opsectso | Konmiectso | Jacoerr
UNC UNF IO BHYTpeHHSIst PC9070M | @4d D L 02 z 7t MM
No.1~72 72 | STMD3T 06014L057-172UN 6 1.45 57 575 3 3 16
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L090-140UN 6 210 57 9.0 3 3 23
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 245 57 10.0 3 3 26
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L110-132UN 6 255 57 1.0 3 3 28
No.8~32 No.10~32 32 06032L130-132UN 6 320 57 130 3 3 34
1/4” 28 28 06052L196-128UN 6 5.25 57 19.6 3 3 55
5/16"%24 24 08066L245-124UN 8 6.68 63 245 3 3 6.9
1/4"%20 7/16"%20 20 06048L198-120UN 6 4.88 57 19.8 3 3 51

% [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLLeMy pe3bboit Dia

War

MakcumanbHas ginHa pesbbbl = (2 -—<—

4



MeTtpuyecknmn npocdunb ISO

BHyTpeHHss

1/8P  External

Cranpapt: R262 (DIN 13)

Knacc ToyHocTu: : 6H

®pe3epoBaHue pe3bObl HA MaTepuanax
¢ TBepaocTbio ao 62HRC

(02<2xdunameTp pe3bobbl)

Konnuectso

Avaverp

Pe3bba LWar 06Go3Ha4eHne Pa3mepbl AepxaBKu, MM K°‘3‘,',"5“f§.f°° WOk | orBepeTr
KpynHas Menkast (ha) BHyTpeHHss PC9070M| @d D L 02 z zt MM
M2x0.4 04 | STMD2L 06015L042-10.41SO 6 155 76 4.60 4 2 16
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451S0 6 1.65 76 5.05 4 2 18
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.451S0 6 1.95 76 5.65 4 2 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 06024L062-10.51S0 6 2.40 76 6.75 4 2 2.55
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61S0 6 2.75 76 7.90 4 2 2.95
M4x0.7 0.7 06031L083-10.71S0 6 3.15 76 9.05 4 2 3.35
M5x0.8 0.8 06040L104-10.81S0 6 4.05 76 11.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L125-11.01S0 6 4.80 76 13.50 4 2 51
M8x1.25 1.25 08065L166-11.251S0 8 6.50 80 17.85 4 2 6.8
M10x1.5 M12~M48x1.50 15 08079L208-11.501S0 8 7.90 80 22.30 4 2 8.6
M12x1.75 1.75 10099L250-11.751S0 10 9.90 101 26.75 4 2 10.4
(02<3x[dnameTp pe3bbbl)
Pesb6a LLiar 06o3HaveHne Paamepbi aepxasku, My |KOpecrsol Konmeorso | Jiuers, -
KpynHas Menkas (Mm) BHyTpeHHss PC9070M | @d D L 02 z zt MM
M2x0.4 04 | STMD2L 06015L062-10.41SO 6 1.55 76 6.60 4 2 1.6
M2.2x0.45 0.45 06019L077-10.451S0 6 1.95 76 8.15 4 2 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 0.5 06024L092-10.51S0 6 240 76 9.75 4 2 2.55
M4x0.7 0.7 06031L123-10.71S0 6 3.15 76 13.05 4 2 3.35
M5x0.8 08 06040L154-10.81S0 6 4.05 76 16.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L185-11.01S0 6 4.80 76 19.50 4 2 51
M8x1.25 125 08065L246-11.251S0 8 6.50 80 25.85 4 2 6.8
War

% [lnameTp OTBEPCTUS OTHOCUTCS K HauMeHbLLeMy pe3bboii Dia

MakcnmManbHas gnvHa pessbbl = (o S

LlenbHble pe3b60ocpesnbl D

Yo!

99



D LlenbHble pe3b60ocpesnbl

AmepukaHckun npocpunb UN

BHyTpeHHsS

1/8P  External

CraHpapTt: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTu: : 2B

®pe3epoBaHue pe3bObl HA MaTepuanax
¢ TBepaocTbio oo 62HRC

(02<2xdnameTp pe3bbbl)

Pe3b6a LWiar 0Go3HaueHne Pa3mephbl AepXaBKu, MM Ko oo [omeectea ,ﬁ,%
UNC UNF  |enonmou” BHyTpeHHsis PC9070M | @d D L 02 z zt MM
No.2~56 No.3~56 56 | STMD2L 06016L050-156UN 6 1,65 76 545 4 2 1.80
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 76 653 4 2 210
No.4~40; No5-40 | No.6~40 40 06021L060-140UN 6 210 76 6.64 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 76 7.84 4 2 265
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 330 76 9.41 4 2 355
N0.6~32;N0.8~32 | No.10~32 32 06025L074-132UN 6 255 76 8.20 4 2 285
No.8~32 No0.10~32 32 06032L100-132UN 6 320 76 10.79 4 2 350
1/4"%28 28 06052L132-128UN 6 525 76 14.11 4 2 555
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 358 76 1126 4 2 390
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 76 17.56 4 2 7.00
1/4"%20 7/16"%20 20 06048L134-120UN 6 488 76 14.67 4 2 520
7/16"%20 20 10095L230-120UN 10 955 101 2427 4 2 990
3/8'x16 16 08076L197-116UN 8 7.65 80 21.29 4 2 8.00
7116’14 14 10090L233-114UN 10 900 101 2511 4 2 950
1/2'%13 13 10099L256-113UN 10 990 101 2755 4 2 10.90
(02<3x[OnameTp pe3bibl)
Pesb6a War 0Go3HaueHue Pa3Mepbl AepXaBKi, MM e lorecTeg mﬁ
UNC UNF  [fwmonmodt! BHyTpeHHss PC9070M | @d D L 02 z zt MM
NO0.4~40, No.5~40 | No.6~40 40 | STMD2L 06021L090-140UN 6 210 76 964 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 245 76 10.64 4 2 265
No.6~32, No.8~32 | No.10~32 32 06025L110-132UN 6 255 76 1.79 4 2 285
No.8~32 No0.10~32 32 06032L130-132UN 6 3.20 76 1379 4 2 350
1/4°%28 28 06052L196-128UN 6 525 76 2051 4 2 555
5/16"x24 24 08066L245-124UN 8 6.68 80 25.56 4 2 7.00
1/4"~20 7/16"%20 20 06048L198-120UN 6 488 76 2107 4 2 520
7/16"x14 14 10090L335-114UN 10 900 101 3531 4 2 950
War

% [lnameTp OTBEPCTUSI OTHOCUTCS K HaMMeHblueMy pe3bboii Dia

@

60

MakcvmanbHas gvHa pessbbbl = (o -

4






